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資料 1-1 

 

 

問１ 日用雑貨や食料品などの購入についてお伺いします。 

① あなたは、普段どこのお店で日用雑貨や食料品などを買いますか？最もよく行く場所を 1 つ

だけ選んで○をつけて下さい。 

１．同一市町村内  

２．隣接市町村（具体名をお書きください→               ） 

３．県内市町村（具体名をお書きください→               ） 

４．県外（北東北 3県内）いずれかに○をして下さい。 

（ア．青森県  イ．岩手県  ウ．秋田県） 

５．北東北 3県以外（具体名をお書きください→（県名：         ） 

 

② あなたは、なぜそのお店に行くのですか？最も近い理由を 1 つだけ選んで○をつけて下さい。 

１．近いから ２．安いから ３．品揃えが豊富だから 

４．サービスがいいから ５．そこしかないから ６．その他（       ）

 

 

問２ 衣料品や電化製品、家具などの購入についてお伺いします。 

   ① あなたは、普段どこのお店で衣料品や電化製品、家具などを買いますか？最もよく行く場所

を 1 つだけ選んで○をつけて下さい。 

１．同一市町村内  

２．隣接市町村（具体名をお書きください→               ） 

３．県内市町村（具体名をお書きください→               ） 

４．県外（北東北 3県内）いずれかに○をして下さい。 

（ア．青森県  イ．岩手県  ウ．秋田県） 

５．北東北 3県以外（具体名をお書きください→（県名：         ） 

 

② あなたは、なぜそのお店に行くのですか？最も近い理由を 1 つだけ選んで○をつけて下さい。 

１．近いから ２．安いから ３．品揃えが豊富だから 

４．サービスがいいから ５．そこしかないから ６．その他（       ）

 

あなたの日常生活と行動範囲について 

住民アンケート調査票 
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問３ 高校への通学についてお伺いします。 

① あなたのご家族に高校生がいますか？あてはまる番号に○をつけて下さい。 

１．いる ２．いない →問４へ 

 

② 学校はどちらですか？あてはまる場所を 1 つだけ選んで○をつけて下さい。（複数の方がいる

場合は、最も遠隔地の学校を選んで下さい。） 

１．同一市町村内  

２．隣接市町村（具体名をお書きください→               ） 

３．県内市町村（具体名をお書きください→               ） 

４．県外（北東北 3県内）いずれかに○をして下さい。 

（ア．青森県  イ．岩手県  ウ．秋田県） 

５．北東北 3県以外（具体名をお書きください→（県名：         ） 

 

 

問４ お仕事についてお伺いします。 

① あなたの職場はどちらにありますか？あてはまる場所を 1 つだけ選んで○をつけて下さい。 

１．自宅 ２．同一市町村内   

３．隣接市町村（具体名をお書きください→               ） 

４．県内市町村（具体名をお書きください→               ） 

５．県外（北東北 3県内）いずれかに○をして下さい。 

（ア．青森県  イ．岩手県  ウ．秋田県） 

６．北東北 3県以外（具体名をお書きください→（県名：         ） 

７．仕事をしていない →問５へ 

 

② あなたは、職場までの通勤時間に対して満足していますか？あてはまるものを 1 つだけ選ん

で○をつけて下さい。 

１．満足 ２．やや満足 ３．やや不満 

４．不満 ５．どちらとも言えない 

 

③ あなたは、お仕事の内容そのものに対して満足していますか？あてはまるものを 1 つだけ選

んで○をつけて下さい。 

１．満足 ２．やや満足 ３．やや不満 

４．不満 ５．どちらとも言えない 

 

④ あなたは、収入に対して満足していますか？あてはまるものを 1 つだけ選んで○をつけて下

さい。 

１．満足 ２．やや満足 ３．やや不満 

４．不満 ５．どちらとも言えない 
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問５ 趣味（文化活動）についてお伺いします。 

① あなたは、普段どこで趣味（映画、音楽鑑賞や陶芸等創作活動などの文化活動）を行います

か？最もよく行う場所を 1 つだけ選んで○をつけて下さい。 

１．自宅 ２．同一市町村内   

３．隣接市町村（具体名をお書きください→               ） 

４．県内市町村（具体名をお書きください→               ） 

５．県外（北東北 3県内）いずれかに○をして下さい。 

（ア．青森県  イ．岩手県  ウ．秋田県） 

６．北東北 3県以外（具体名をお書きください→（県名：         ） 

７．特にそうした趣味はない →問６へ 

 

② あなたは、なぜその場所に行くのですか？最も近い理由を 1 つだけ選んで○をつけて下さい。 

１．近いから ２．安いから ３．道具や設備が充実しているから

４．そこしかないから ５．仲間と集まりやすいから ６．その他（        ）

 

 

問６ 運動やスポーツについてお伺いします。 

① あなたは、普段どこで運動やスポーツ（野球、サッカー、ウォーキングなど）を行いますか？

あてはまる場所を 1 つだけ選んで○をつけて下さい。 

１．同一市町村内  

２．隣接市町村（具体名をお書きください→               ） 

３．県内市町村（具体名をお書きください→               ） 

４．県外（北東北 3県内）いずれかに○をして下さい。 

（ア．青森県  イ．岩手県  ウ．秋田県） 

５．北東北 3県以外（具体名をお書きください→（県名：         ） 

６．特にそうした運動をすることはない →問７へ 

 

② あなたは、なぜその施設に行くのですか？最も近い理由を 1 つだけ選んで○をつけて下さい。 

１．近いから ２．安いから ３．施設が充実しているから 

４．そこしかないから ５．仲間と集まりやすいから ６．その他（        ）
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問７ 観光についてお伺いします。 

① あなたはどのような旅行をしたいと思いますか？あてはまるものを 1 つだけ選んで○をつけ

て下さい。 

１．一人旅 ２．少人数グループ旅行 ３．団体旅行 

 

② あなたが観光を目的に、北東北３県の隣接県（例：秋田県にお住まいの方は、青森県又は岩

手県）に行く場合、移動手段は何にしますか？あてはまる番号に○をつけて下さい。 

１．鉄道 ２．自家用車 ３．バス 

４．その他（        ）  

 

③ あなたが観光を目的に、北海道に行く場合、移動手段は何にしますか？あてはまる番号に○

をつけて下さい。（例：フェリーと自家用車を利用する場合は３．と５．に○） 

１．飛行機 ２．鉄道 ３．自家用車 

４．バス ５．フェリー ６．レンタカー 

７．その他（        ）  

 

④ あなたが観光を目的に、新潟・北陸方面に行く場合、移動手段は何にしますか？あてはまる

番号に○をつけて下さい。（例：フェリーと自家用車を利用する場合は３．と５．に○） 

１．飛行機 ２．鉄道 ３．自家用車 

４．バス ５．フェリー ６．レンタカー 

７．その他（        ）  

 

⑤ ③及び④の回答でフェリーを選択しなかった方にお伺いします。どのような条件が整えばフ

ェリーを利用したいと思いますか？あてはまる番号に○をつけて下さい。 

１．運航本数が増える 

２．乗用車込みの料金が安くなる 

３．宿泊先などを組み合わせたパック商品が開発される 

４．時間どおりに目的地に到着する 

５．運航時間が短縮される 

６．航路が拡大される 

７．港までのアクセスが改善される 

８．複数の航路が利用可能な周遊券ができる 

９．その他（                              ）

10．どのような場合であっても利用しない 
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問８ かかりつけ医についてお伺いします。 

   ① あなたは、普段どこの診療所や病院で受診しますか？最もよく受診する場所を 1 つだけ選ん

で○をつけて下さい。 

１．同一市町村内  

２．隣接市町村（具体名をお書きください→               ） 

３．県内市町村（具体名をお書きください→               ） 

４．県外（北東北 3県内）いずれかに○をして下さい。 

（ア．青森県  イ．岩手県  ウ．秋田県） 

５．北東北 3県以外（具体名をお書きください→（県名：         ） 

 

② あなたは、なぜその施設で治療を受けているのですか？最も近い理由を 1 つだけ選んで○を

つけて下さい。 

１．近いから ２．評判がよいから ３．診療科が充実しているから

４．そこしかないから ５．専門病院だから ６．その他（       ）

 

 

問９ 大きな病気やケガの治療についてお伺いします。 

① 大きな病気やケガになった場合、あなたはどこの診療所や病院で受診しますか？最もよく受

診する場所を 1 つだけ選んで○をつけて下さい。 

１．同一市町村内  

２．隣接市町村（具体名をお書きください→               ） 

３．県内市町村（具体名をお書きください→               ） 

４．県外（北東北 3県内）いずれかに○をして下さい。 

（ア．青森県  イ．岩手県  ウ．秋田県） 

５．北東北 3県以外（具体名をお書きください→（県名：         ） 

 

② そこは、どのような医療施設ですか？あてはまるものを 1 つだけ選んで○をつけて下さい。 

１．開業医 ２．小規模病院 ３．地域中核病院以上の大規模病院 

 

③ あなたは、なぜその施設で治療を受けるのですか？最も近い理由を 1 つだけ選んで○をつけ

て下さい。 

１．近いから ２．評判がよいから ３．診療科が充実しているから

４．そこしかないから ５．専門病院だから ６．その他（       ）
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問１０ 親戚・婚姻関係についてお伺いします。 

① あなたの親子・兄弟姉妹は、北海道・東北各県にお住まいですか？あてはまる場所をいくつ

でも選んで○をつけて下さい。 

１．青森県 ２．岩手県 ３．秋田県 

４．宮城県 ５．山形県 ６．福島県 

７．北海道 ８．前記各道県にはいない 

 

② あなたの配偶者の出身地はどちらですか？あてはまる場所を一つだけ選んで○をつけて下さ

い。 

１．同一市町村内  

２．隣接市町村（具体名をお書きください→               ） 

３．県内市町村（具体名をお書きください→               ） 

４．県外（北東北 3県内）いずれかに○をして下さい。 

（ア．青森県  イ．岩手県  ウ．秋田県） 

５．北東北 3県以外（具体名をお書きください→（県名：         ） 

６．配偶者はいない 

 

 

問１１ 青森県・岩手県・秋田県の北東北３県への訪問についてお伺いします。 

① あなたは、昨年１年間に隣接県（例：秋田県にお住まいの方は、青森県又は岩手県）を何回

くらい訪れましたか（通過は除く）？あてはまるものを１つだけ選んで○をつけて下さい。 

１．１～５回 ２．６～１０回 ３．１１回以上 ４．行かない 
 

② あなたは、どのような目的で北東北３県の隣接県を訪れましたか？最も多いものを１つだけ

選んで○をつけて下さい。 

１．買い物 ２．仕事 ３．観光 

４．冠婚葬祭 ５．その他（                  ）
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問１２ あなたの日常生活において充実してほしい施設やサービスについてお伺いします。以下の地域

ごとに、どの施設やサービスが充実してほしいですか？  

 

① あなたの住んでいる市町村内に充実してほしい施設やサービスとして、あてはまるもの３つ

以内を選んで○をつけてください。 

１．食料品・日用品を売る店 ２．衣料・家具・電化製品等の店 

３．働く場所 ４．高等学校 

５．大学・専門学校 ６．映画館 

７．飲食店 ８．カラオケ 

９．図書館 10．コンサートホール 

11．集会施設 12．スポーツ施設 

13．公園 14．趣味の教室・学習講座 

15．かかりつけの医院 16．大きな病院 

17．リハビリ施設 18．ホームヘルパー等在宅サービス 

19．デイサービス等通所の介護施設 20．老人ホーム等入所の介護施設 

21．高速道路のインターチェンジ 22．その他(具体的に         )

    

② あなたの住んでいる所から自家用車・バス・列車等で１時間程度の範囲内に充実してほしい

施設やサービスとして、あてはまるもの３つ以内を選んで○をつけてください。 

１．食料品・日用品を売る店 ２．衣料・家具・電化製品等の店 

３．働く場所 ４．高等学校 

５．大学・専門学校 ６．映画館 

７．飲食店 ８．カラオケ 

９．図書館 10．コンサートホール 

11．集会施設 12．スポーツ施設 

13．公園 14．趣味の教室・学習講座 

15．かかりつけの医院 16．大きな病院 

17．リハビリ施設 18．ホームヘルパー等在宅サービス 

19．デイサービス等通所の介護施設 20．老人ホーム等入所の介護施設 

21．高速道路のインターチェンジ 22．その他(具体的に         )

    

③ あなたの住んでいる県内にはない施設やサービスで、今後、充実・整備してほしいものを３

つ以内で記入してください。 

 

１．                                   

 

２．                                   

 

３．                                   

充実してほしい施設やサービスについて 
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問１３ 市町村の合併についてお伺いします。 

経済問題・環境問題・国際化・少子高齢化等の諸課題が明らかになる現在において、住民に身

近な総合的な行政サービスを提供する市町村の役割は、今後もますます重要なものとなってきま

す。こうしたなか、市町村における行政サービスを維持し向上させるとともに、行政としての規

模の拡大や効率化を図るという観点から、市町村合併が推進されつつあります。 

こうした現状を踏まえ、以下の項目について、あなたのお考えをお答え下さい。 

 

① あなたの住んでいる市町村の合併について、どの程度ご存じですか？あてはまる番号を 1 つ

だけ選んで○をつけて下さい。 

１．よく知っている ２．なんとなく知っている  

３．あまりよく知らない ４．関心がない ５．合併の動きはない 

 

② 市町村の合併に対して抵抗感はありますか？あなたの考えに最も近い番号を 1 つだけ選んで

○をつけて下さい。 

１．ある ２．どちらかと言えばある ３．どちらかと言えばない 

４．ない ５．どちらとも言えない  

 

③ 現在、多くの市町村で合併の動きがありますが、賛成ですか、反対ですか？あなたの考えに

最も近い番号を 1 つだけ選んで○をつけて下さい。 

１．賛成 ２．どちらかと言えば賛成 ３．どちらかと言えば反対 

４．反対 ５．どちらとも言えない  

 

④ 市町村合併に対して、どのような効果を期待しますか。あなたの考えに近い番号３つ以内を

選んで○をつけて下さい。 

１．行政事務の効率化、経費削減 ２．行政サービスの安定的提供 

３．道路・公共施設等まちづくりへの広域的視点からの取り組み 

４．他市町村の施設等の利用 ５．重点的な投資による施設整備等の充実

６．専門的・高度な行政サービス ７．地域のイメージや知名度の向上 

８．その他（                              ）

９．期待される効果はない 

 

市町村の合併について 
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⑤ 市町村合併に対して、どのような影響を懸念しますか。あなたの考えに近い番号３つ以内を

選んで○をつけて下さい。 

１．住民意見が反映されにくくなる ２．行政サービスが低下する 

３．税等の負担が増加する ４．市役所・役場が遠くなる 

５．地域の名称がなくなる ６．地域の個性がなくなる 

７．中心部だけが発展し周辺地域の衰退を招く ８．財政の債務が増大する 

９．その他（                              ）

10．懸念されることはない 

 

⑥ 現在、全国的に市町村合併に向けた取り組みが行われております。市町村合併がある程度進

み、住民に身近なサービスの大部分を市町村が担うようになっていった場合、現在の県の役割

や枠組みについても見直しが必要になると思いますか？あなたの考えに最も近い番号を１つ

だけ選んで○をつけて下さい。 

１．そう思う ２．そうは思わない ３．わからない 

 

 

 

 

 

問１４ 青森県・岩手県・秋田県からなる北東北３県についてお伺いします。 

 

① あなたは、北東北３県の隣接県に親しみを感じていますか？あてはまる番号を 1 つだけ選ん

で○をつけて下さい。 

１．感じる ２．どちらかと言えば感じる ３．どちらかと言えば感じない

４．感じない ５．どちらとも言えない  

 

② あなたが、北東北３県に共通するイメージとして感じることができるもの３つ以内を選んで

○をつけて下さい。 

１．活力がある ２．住みやすい 

３．先進的・革新的 ４．積極的で明るい 

５．洗練されている ６．食文化に恵まれている 

７．人情味がある ８．産業が盛ん 

９．文化・芸術活動が盛ん 10．スポーツが盛ん 

11．自然に恵まれ観光面で魅力的 12．優れた人材が多い 

13．国際化への取り組みが盛ん 14．気象条件が厳しい 

15．引っ込み思案  

 

北東北３県の「広域連携」について 
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問１５ 青森県・岩手県・秋田県からなる北東北３県は、自然・文化・歴史・産業などの多様で個性豊

かな地域資源に恵まれ、地理的にも環太平洋地域と環日本海地域、本州と北海道との結節点に位

置するなど、21 世紀の日本を先導する可能性あふれる地域です。 

北東北３県では、このような立地条件等を生かし、21 世紀における新たな社会経済の創造に

向け、交流・連携を通じて地域が有する可能性を互恵的に、かつ、最大限に生かしながら、「元

気のある」地域づくりを目的に、県境を越えた様々な交流・連携活動（広域連携）を実施してい

ます。 

 

① 現在、取り組んでいる「広域連携」の活動のうち、あなたはどの取り組みを知っていますか？

知っている取り組みをいくつでも選んで○をつけて下さい。 

１．北東北観光振興アクションプランの策定 

２．北海道・名古屋・大阪・福岡県外合同事務所の設置 

３．ソウル・シンガポール海外合同事務所の設置 

４．大阪・福岡への共同アンテナショップの設置 

５．産業廃棄物税の導入など産業廃棄物対策 

６．北東北の水と緑を守る取り組み 

７．子ども環境サミットの開催 

８．北のくに健康づくり推進会議の設立 

９．博物館共同展の開催 

10．「北の縄文文化回廊づくり」実践プログラムの作成 

11．国内外への「北の食文化」の情報発信 

12．北東北産学官ネットワークの形成 

13．合同ビジネス商談会の開催（青森銀行、岩手銀行、秋田銀行）  

14．北東北みらい債の発行 

15．北東北広域連携構想の策定 

16．北東北広域連携推進協議会の設立 

17．みちのくバーチャルエキスポの開催 

18．北東北３県の職員人事交流 

19．北海道・北東北知事サミットの開催 

20．北東北のグランドデザイン（中間報告） 21．その他（         ）

 

② 広域連携を進めることについて、賛成ですか、反対ですか？あなたの考えに最も近い番号を 1

つだけ選んで○をつけて下さい。 

１．賛成 ２．反対 ３．わからない 
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③ 今後さらにどのような分野での「広域連携」に力を入れるべきと考えますか？あなたの考え

に近い番号をいくつでも選んで○をつけて下さい。 

１．農林水産物の生産体制の共同整備等の農林水産分野 

２．医師確保、医療施設の情報共有や救急医療体制等の医療分野 

３．高齢者、障害者に対する共同取り組み等の福祉分野 

４．自然環境保全のための共同取り組み等の環境分野 

５．道路、住宅等の都市生活基盤の分野 

６．第３セクター鉄道対策等の地域交通の分野 

７．高速道路、新幹線等の高速交通基盤の分野 

８．空港や港湾等の運輸の分野 

９．各県における大学間の単位互換の推進や公設試験場を含めた共同研究の推進の

分野 

10．文化・芸術・スポーツ振興の分野 

11．企業誘致の共同取り組み等の産業・経済振興の分野 

12．求人情報の共有等の雇用の分野 

13．県民レベルの住民交流を促進する分野 

14．グローバル社会に対応した貿易や国際交流を促進する分野 

15．豊かな自然・温泉などを活用した広域観光の分野 

 

 

 

 

 

問１６ あなたの住んでいる地域の自立や自給等についてお伺いします。以下の項目について、あなた

のお考えに最も近いものを１つだけ選んで○をつけてください。 

 

① 食料自給（その地域で必要な食料を、自分の地域内でまかなうこと）率の向上を進めるにあ

たって、どの範囲で取り組むべきと考えますか？ 

１．県内 ２．北東北 ３．国全体 

４．不要 ５．わからない 

 

② エネルギー自給（その地域で必要なエネルギーを、風力発電など新エネルギーの導入や省エ

ネルギーの推進などにより自分の地域内でまかなうこと）率の向上を進めるにあたって、どの

範囲で取り組むべきと考えますか？ 

１．県内 ２．北東北 ３．国全体 

４．不要 ５．わからない 

 

③ 廃棄物の処理を行うにあたって、どの範囲で取り組むべきと考えますか？ 

１．県内 ２．北東北 ３．国全体 

４．不要 ５．わからない 

 

あなたの住んでいる地域の自立や自給等について 
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問１７ 広域的な行政の形態として、広域連携をはじめ、以下のようなものがあります。 

【広域連携】 

 

 

 

 

 

 

 

現行の県のまま、ある分野に

ついて県境を越えて連携した

施策を行う。 

【都道府県合併】 

 

 

 

 

 

 

 

現行の県を廃止し、新たな県

を設置する。事務権限は現行の

まま。 

【道州制】（現在国で検討中）

 

 

 

 

 

 

 

現行の都道府県制を廃止し、

道・州を設置。国の権限を道州

に大幅に移譲する。 

 

① 上記の広域的な行政の形態について、あなたはご存じですか？ご存じのものにいくつでも○

をつけて下さい。 

１．広域連携 ２．都道府県合併 ３．道州制 

４．わからない    

 

② 今後、広域的な行政を推進する場合、あなたはどの形態が望ましいと考えますか？あてはま

る番号を１つだけ選んで○をつけて下さい。 

１．広域連携 ２．都道府県合併 ３．道州制 

４．わからない    

 

③ ②で１～３を選んだ方は、なぜその形態がよいと思いますか？あなたの考えに近い番号２つ

以内を選んで○をつけて下さい。 

１．現在の県の機能や行政区域で十分である 

２．個別の課題については協力して対応すればよい 

３．行財政の効率化を進めるため 

４．現在の県の区域では狭いと思う 

５．諸外国と競争していくため 

６．国から権限移譲を受け、地域の独自性を発揮できる 

７．大規模な社会資本整備を効率的に進めるため 

８．より高度なサービスが提供される 

９．その他（                              ）

 

④ ②で選んだ広域行政の形態として、あなたはどの枠組みがよいと考えますか？次の中から１

つだけ選んで○をつけて下さい。 

１．北東北３県 ２．東北６県 ３．その他（         ）

広域的な行政について 

Ａ県 

Ｂ県 Ｃ県 

廃棄物・福
祉など 

（Ａ県）
 

新県 

 

（Ｂ県）（Ｃ県）

（Ａ県） （Ｂ県）
 

新道・州 

(Ｃ県) (Ｄ県など)
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問１８ あなた自身のことについてお伺いします。以下の項目について、あてはまるものを選んで○を

つけて、もしくは記入してください。 

① 性別 

１．男性            ２．女性 

 

② 年齢 

１．２０代  ２．３０代  ３．４０代  ４．５０代  ５．６０代  ６．７０代以上 

 

③ 職業 

１．農林業自営   ２．商工サービス業自営   ３．会社・団体役員 

４．会社員・公務員・団体職員   ５．自由業   ６．アルバイト・パート 

７．専業主婦・主夫   ８．学生   ９．無職   １０．その他 

 

④ 業種（③で１．～４．を選択した方にお伺いします。） 

１．農業  ２．林業  ３．漁業  ４．鉱業  ５．建設業  ６．製造業 

７．電気・ガス・熱供給・水道業  ８．運輸・通信業  ９．卸・小売業、飲食業 

10．金融・保険業  11．不動産業  12．サービス業  13．公務 

14．その他（具体的に                    ） 

 

⑤ 居住地（該当する番号に○をつけ、（ ）内に市町村名を記入してください。） 

１．青森県  ２．岩手県  ３．秋田県 （           ）市・町・村

 

⑥ 出身地（該当する番号に○をつけ、（ ）内に市町村名を記入してください。） 

１．青森県  ２．岩手県  ３．秋田県 ４．その他（都道府県名：      ） 

 

（           ）市・町・村

 

⑦ 現在の市町村での居住年数 

１．３年未満  ２．３年以上 10年未満  ３．10年以上 20年未満  ４．20年以上 

 

 

 

 

最後に、あなたの自身のことについてお伺いします 

アンケートはこれで終わりです。ご協力ありがとうございました。 
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問１ 日用雑貨や食料品などの購入についてお伺いします。 

① あなたは、普段どこのお店で日用雑貨や食料品などを買いますか？最もよく行く場所を 1 つ

だけ選んで○をつけて下さい。 

１．同一市町村内  

２．隣接市町村（具体名をお書きください→               ） 

３．県内市町村（具体名をお書きください→               ） 

４．県外（北東北 3県内）いずれかに○をして下さい。 

（ア．青森県  イ．岩手県  ウ．秋田県） 

５．北東北 3県以外（具体名をお書きください→（県名：         ） 

 

② あなたは、なぜそのお店に行くのですか？最も近い理由を 1 つだけ選んで○をつけて下さい。 

１．近いから ２．安いから ３．品揃えが豊富だから 

４．サービスがいいから ５．そこしかないから ６．その他（       ）

 

問２ 衣料品や電化製品、家具などの購入についてお伺いします。 

   ① あなたは、普段どこのお店で衣料品や電化製品、家具などを買いますか？最もよく行く場所

を 1 つだけ選んで○をつけて下さい。 

１．同一市町村内  

２．隣接市町村（具体名をお書きください→               ） 

３．県内市町村（具体名をお書きください→               ） 

４．県外（北東北 3県内）いずれかに○をして下さい。 

（ア．青森県  イ．岩手県  ウ．秋田県） 

５．北東北 3県以外（具体名をお書きください→（県名：         ） 

 

② あなたは、なぜそのお店に行くのですか？最も近い理由を 1 つだけ選んで○をつけて下さい。 

１．近いから ２．安いから ３．品揃えが豊富だから 

４．サービスがいいから ５．そこしかないから ６．その他（       ）

 

問３ 大学への通学についてお伺いします。 

○ あなたの大学はどちらですか？あてはまる場所を 1 つだけ選んで○をつけて下さい。 

１．近隣(徒歩・自転車圏内) ２．同一市町村内 

３．隣接市町村（具体名をお書きください→               ） 

４．県内市町村（具体名をお書きください→               ） 

５．県外（北東北 3県内）いずれかに○をして下さい。 

（ア．青森県  イ．岩手県  ウ．秋田県） 

６．北東北 3県以外（具体名をお書きください→（県名：         ） 

 

あなたの日常生活と行動範囲について 

大学生アンケート調査票 
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問４ 趣味（文化活動）についてお伺いします。 

① あなたは、普段どこで趣味（映画、音楽鑑賞や陶芸等創作活動などの文化活動）を行います

か？最もよく行う場所を 1 つだけ選んで○をつけて下さい。 

１．自宅 ２．同一市町村内   

３．隣接市町村（具体名をお書きください→               ） 

４．県内市町村（具体名をお書きください→               ） 

５．県外（北東北 3県内）いずれかに○をして下さい。 

（ア．青森県  イ．岩手県  ウ．秋田県） 

６．北東北 3県以外（具体名をお書きください→（県名：         ） 

７．特にそうした趣味はない →問５へ 

 

② あなたは、なぜその場所に行くのですか？最も近い理由を 1 つだけ選んで○をつけて下さい。 

１．近いから ２．安いから ３．道具や設備が充実しているから

４．そこしかないから ５．仲間と集まりやすいから ６．その他（        ）

 

 

問５ 運動やスポーツについてお伺いします。 

① あなたは、普段どこで運動やスポーツ（野球、サッカー、ウォーキングなど）を行いますか？

あてはまる場所を 1 つだけ選んで○をつけて下さい。 

１．同一市町村内  

２．隣接市町村（具体名をお書きください→               ） 

３．県内市町村（具体名をお書きください→               ） 

４．県外（北東北 3県内）いずれかに○をして下さい。 

（ア．青森県  イ．岩手県  ウ．秋田県） 

５．北東北 3県以外（具体名をお書きください→（県名：         ） 

６．特にそうした運動をすることはない →問６へ 

 

② あなたは、なぜその施設に行くのですか？最も近い理由を 1 つだけ選んで○をつけて下さい。 

１．近いから ２．安いから ３．施設が充実しているから 

４．そこしかないから ５．仲間と集まりやすいから ６．その他（        ）
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問６ 観光についてお伺いします。 

① あなたはどのような旅行をしたいと思いますか？あてはまるものを 1 つだけ選んで○をつけ

て下さい。 

１．一人旅 ２．少人数グループ旅行 ３．団体旅行 

 

② あなたが観光を目的に、北東北３県の隣接県（例：秋田県にお住まいの方は、青森県又は岩

手県）に行く場合、移動手段は何にしますか？あてはまる番号に○をつけて下さい。 

１．鉄道 ２．自家用車 ３．バス 

４．その他（        ）  

 

③ あなたが観光を目的に、北海道に行く場合、移動手段は何にしますか？あてはまる番号に○

をつけて下さい。（例：フェリーと自家用車を利用する場合は３．と５．に○） 

１．飛行機 ２．鉄道 ３．自家用車 

４．バス ５．フェリー ６．レンタカー 

７．その他（        ）  

 

④ あなたが観光を目的に、新潟・北陸方面に行く場合、移動手段は何にしますか？あてはまる

番号に○をつけて下さい。（例：フェリーと自家用車を利用する場合は３．と５．に○） 

１．飛行機 ２．鉄道 ３．自家用車 

４．バス ５．フェリー ６．レンタカー 

７．その他（        ）  

 

⑤ ③及び④の回答でフェリーを選択しなかった方にお伺いします。どのような条件が整えばフ

ェリーを利用したいと思いますか？あてはまる番号に○をつけて下さい。 

１．運航本数が増える 

２．乗用車込みの料金が安くなる 

３．宿泊先などを組み合わせたパック商品が開発される 

４．時間どおりに目的地に到着する 

５．運航時間が短縮される 

６．航路が拡大される 

７．港までのアクセスが改善される 

８．複数の航路が利用可能な周遊券ができる 

９．その他（                              ）

10．どのような場合であっても利用しない 
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問７ かかりつけ医についてお伺いします。 

   ① あなたは、普段どこの診療所や病院で受診しますか？最もよく受診する場所を 1 つだけ選ん

で○をつけて下さい。 

１．同一市町村内  

２．隣接市町村（具体名をお書きください→               ） 

３．県内市町村（具体名をお書きください→               ） 

４．県外（北東北 3県内）いずれかに○をして下さい。 

（ア．青森県  イ．岩手県  ウ．秋田県） 

５．北東北 3県以外（具体名をお書きください→（県名：         ） 

 

② あなたは、なぜその施設で治療を受けているのですか？最も近い理由を 1 つだけ選んで○を

つけて下さい。 

１．近いから ２．評判がよいから ３．診療科が充実しているから

４．そこしかないから ５．専門病院だから ６．その他（       ）

 

 

問８ 大きな病気やケガの治療についてお伺いします。 

① 大きな病気やケガになった場合、あなたはどこの診療所や病院で受診しますか？最もよく受

診する場所を 1 つだけ選んで○をつけて下さい。 

１．同一市町村内  

２．隣接市町村（具体名をお書きください→               ） 

３．県内市町村（具体名をお書きください→               ） 

４．県外（北東北 3県内）いずれかに○をして下さい。 

（ア．青森県  イ．岩手県  ウ．秋田県） 

５．北東北 3県以外（具体名をお書きください→（県名：         ） 

 

② そこは、どのような医療施設ですか？あてはまるものを 1 つだけ選んで○をつけて下さい。 

１．開業医 ２．小規模病院 ３．地域中核病院以上の大規模病院 

 

③ あなたは、なぜその施設で治療を受けるのですか？最も近い理由を 1 つだけ選んで○をつけ

て下さい。 

１．近いから ２．評判がよいから ３．診療科が充実しているから

４．そこしかないから ５．専門病院だから ６．その他（       ）
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問９ 親戚・婚姻関係についてお伺いします。 

① あなたの親子・兄弟姉妹は、北海道・東北各県にお住まいですか？あてはまる場所をいくつ

でも選んで○をつけて下さい。 

１．青森県 ２．岩手県 ３．秋田県 

４．宮城県 ５．山形県 ６．福島県 

７．北海道 ８．前記各道県にはいない 

 

② あなたの配偶者の出身地はどちらですか？あてはまる場所を一つだけ選んで○をつけて下さ

い。 

１．同一市町村内  

２．隣接市町村（具体名をお書きください→               ） 

３．県内市町村（具体名をお書きください→               ） 

４．県外（北東北 3県内）いずれかに○をして下さい。 

（ア．青森県  イ．岩手県  ウ．秋田県） 

５．北東北 3県以外（具体名をお書きください→（県名：         ） 

６．配偶者はいない 

 

 

問１０ 青森県・岩手県・秋田県の北東北３県への訪問についてお伺いします。 

① あなたは、昨年１年間に隣接県（例：秋田県にお住まいの方は、青森県又は岩手県）を何回

くらい訪れましたか（通過は除く）？あてはまるものを１つだけ選んで○をつけて下さい。 

１．１～５回 ２．６～１０回 ３．１１回以上 ４．行かない 
 

② あなたは、どのような目的で北東北３県の隣接県を訪れましたか？最も多いものを１つだけ

選んで○をつけて下さい。 

１．買い物 ２．仕事 ３．観光 

４．冠婚葬祭 ５．その他（                  ）
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問１１ あなたの日常生活において充実してほしい施設やサービスについてお伺いします。以下の地域

ごとに、どの施設やサービスが充実してほしいですか？  

 

① あなたの住んでいる市町村内に充実してほしい施設やサービスとして、あてはまるもの３つ

以内を選んで○をつけてください。 

１．食料品・日用品を売る店 ２．衣料・家具・電化製品等の店 

３．働く場所 ４．高等学校 

５．大学・専門学校 ６．映画館 

７．飲食店 ８．カラオケ 

９．図書館 10．コンサートホール 

11．集会施設 12．スポーツ施設 

13．公園 14．趣味の教室・学習講座 

15．かかりつけの医院 16．大きな病院 

17．リハビリ施設 18．ホームヘルパー等在宅サービス 

19．デイサービス等通所の介護施設 20．老人ホーム等入所の介護施設 

21．高速道路のインターチェンジ 22．その他(具体的に         )

    

② あなたの住んでいる所から自家用車・バス・列車等で１時間程度の範囲内に充実してほしい

施設やサービスとして、あてはまるもの３つ以内を選んで○をつけてください。 

１．食料品・日用品を売る店 ２．衣料・家具・電化製品等の店 

３．働く場所 ４．高等学校 

５．大学・専門学校 ６．映画館 

７．飲食店 ８．カラオケ 

９．図書館 10．コンサートホール 

11．集会施設 12．スポーツ施設 

13．公園 14．趣味の教室・学習講座 

15．かかりつけの医院 16．大きな病院 

17．リハビリ施設 18．ホームヘルパー等在宅サービス 

19．デイサービス等通所の介護施設 20．老人ホーム等入所の介護施設 

21．高速道路のインターチェンジ 22．その他(具体的に         )

    

③ あなたの住んでいる県内にはない施設やサービスで、今後、充実・整備してほしいものを３

つ以内で記入してください。 

 

１．                                   

 

２．                                   

 

３．                                   

充実してほしい施設やサービスについて 
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問１２ 市町村の合併についてお伺いします。 

経済問題・環境問題・国際化・少子高齢化等の諸課題が明らかになる現在において、住民に身

近な総合的な行政サービスを提供する市町村の役割は、今後もますます重要なものとなってきま

す。こうしたなか、市町村における行政サービスを維持し向上させるとともに、行政としての規

模の拡大や効率化を図るという観点から、市町村合併が推進されつつあります。 

こうした現状を踏まえ、以下の項目について、あなたのお考えをお答え下さい。 

 

① あなたの住んでいる市町村の合併について、どの程度ご存じですか？あてはまる番号を 1 つ

だけ選んで○をつけて下さい。 

１．よく知っている ２．なんとなく知っている  

３．あまりよく知らない ４．関心がない ５．合併の動きはない 

 

② 市町村の合併に対して抵抗感はありますか？あなたの考えに最も近い番号を 1 つだけ選んで

○をつけて下さい。 

１．ある ２．どちらかと言えばある ３．どちらかと言えばない 

４．ない ５．どちらとも言えない  

 

③ 現在、多くの市町村で合併の動きがありますが、賛成ですか、反対ですか？あなたの考えに

最も近い番号を 1 つだけ選んで○をつけて下さい。 

１．賛成 ２．どちらかと言えば賛成 ３．どちらかと言えば反対 

４．反対 ５．どちらとも言えない  

 

④ 市町村合併に対して、どのような効果を期待しますか。あなたの考えに近い番号３つ以内を

選んで○をつけて下さい。 

１．行政事務の効率化、経費削減 ２．行政サービスの安定的提供 

３．道路・公共施設等まちづくりへの広域的視点からの取り組み 

４．他市町村の施設等の利用 ５．重点的な投資による施設整備等の充実

６．専門的・高度な行政サービス ７．地域のイメージや知名度の向上 

８．その他（                              ）

９．期待される効果はない 

 

市町村の合併について 
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⑤ 市町村合併に対して、どのような影響を懸念しますか。あなたの考えに近い番号３つ以内を

選んで○をつけて下さい。 

１．住民意見が反映されにくくなる ２．行政サービスが低下する 

３．税等の負担が増加する ４．市役所・役場が遠くなる 

５．地域の名称がなくなる ６．地域の個性がなくなる 

７．中心部だけが発展し周辺地域の衰退を招く ８．財政の債務が増大する 

９．その他（                              ）

10．懸念されることはない 

 

⑥ 現在、全国的に市町村合併に向けた取り組みが行われております。市町村合併がある程度進

み、住民に身近なサービスの大部分を市町村が担うようになっていった場合、現在の県の役割

や枠組みについても見直しが必要になると思いますか？あなたの考えに最も近い番号を１つ

だけ選んで○をつけて下さい。 

１．そう思う ２．そうは思わない ３．わからない 

 

 

 

 

 

問１３ 青森県・岩手県・秋田県からなる北東北３県についてお伺いします。 

 

① あなたは、北東北３県の隣接県に親しみを感じていますか？あてはまる番号を 1 つだけ選ん

で○をつけて下さい。 

１．感じる ２．どちらかと言えば感じる ３．どちらかと言えば感じない

４．感じない ５．どちらとも言えない  

 

② あなたが、北東北３県に共通するイメージとして感じることができるもの３つ以内を選んで

○をつけて下さい。 

１．活力がある ２．住みやすい 

３．先進的・革新的 ４．積極的で明るい 

５．洗練されている ６．食文化に恵まれている 

７．人情味がある ８．産業が盛ん 

９．文化・芸術活動が盛ん 10．スポーツが盛ん 

11．自然に恵まれ観光面で魅力的 12．優れた人材が多い 

13．国際化への取り組みが盛ん 14．気象条件が厳しい 

15．引っ込み思案  

 

北東北３県の「広域連携」について 
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問１４ 青森県・岩手県・秋田県からなる北東北３県は、自然・文化・歴史・産業などの多様で個性豊

かな地域資源に恵まれ、地理的にも環太平洋地域と環日本海地域、本州と北海道との結節点に位

置するなど、21 世紀の日本を先導する可能性あふれる地域です。 

北東北３県では、このような立地条件等を生かし、21 世紀における新たな社会経済の創造に

向け、交流・連携を通じて地域が有する可能性を互恵的に、かつ、最大限に生かしながら、「元

気のある」地域づくりを目的に、県境を越えた様々な交流・連携活動（広域連携）を実施してい

ます。 

 

① 現在、取り組んでいる「広域連携」の活動のうち、あなたはどの取り組みを知っていますか？

知っている取り組みをいくつでも選んで○をつけて下さい。 

１．北東北観光振興アクションプランの策定 

２．北海道・名古屋・大阪・福岡県外合同事務所の設置 

３．ソウル・シンガポール海外合同事務所の設置 

４．大阪・福岡への共同アンテナショップの設置 

５．産業廃棄物税の導入など産業廃棄物対策 

６．北東北の水と緑を守る取り組み 

７．子ども環境サミットの開催 

８．北のくに健康づくり推進会議の設立 

９．博物館共同展の開催 

10．「北の縄文文化回廊づくり」実践プログラムの作成 

11．国内外への「北の食文化」の情報発信 

12．北東北産学官ネットワークの形成 

13．合同ビジネス商談会の開催（青森銀行、岩手銀行、秋田銀行）  

14．北東北みらい債の発行 

15．北東北広域連携構想の策定 

16．北東北広域連携推進協議会の設立 

17．みちのくバーチャルエキスポの開催 

18．北東北３県の職員人事交流 

19．北海道・北東北知事サミットの開催 

20．北東北のグランドデザイン（中間報告） 21．その他（         ）

 

② 広域連携を進めることについて、賛成ですか、反対ですか？あなたの考えに最も近い番号を 1

つだけ選んで○をつけて下さい。 

１．賛成 ２．反対 ３．わからない 
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③ 今後さらにどのような分野での「広域連携」に力を入れるべきと考えますか？あなたの考え

に近い番号をいくつでも選んで○をつけて下さい。 

１．農林水産物の生産体制の共同整備等の農林水産分野 

２．医師確保、医療施設の情報共有や救急医療体制等の医療分野 

３．高齢者、障害者に対する共同取り組み等の福祉分野 

４．自然環境保全のための共同取り組み等の環境分野 

５．道路、住宅等の都市生活基盤の分野 

６．第３セクター鉄道対策等の地域交通の分野 

７．高速道路、新幹線等の高速交通基盤の分野 

８．空港や港湾等の運輸の分野 

９．各県における大学間の単位互換の推進や公設試験場を含めた共同研究の推進の

分野 

10．文化・芸術・スポーツ振興の分野 

11．企業誘致の共同取り組み等の産業・経済振興の分野 

12．求人情報の共有等の雇用の分野 

13．県民レベルの住民交流を促進する分野 

14．グローバル社会に対応した貿易や国際交流を促進する分野 

15．豊かな自然・温泉などを活用した広域観光の分野 

 

 

 

 

 

問１５ あなたの住んでいる地域の自立や自給等についてお伺いします。以下の項目について、あなた

のお考えに最も近いものを１つだけ選んで○をつけてください。 

 

① 食料自給（その地域で必要な食料を、自分の地域内でまかなうこと）率の向上を進めるにあ

たって、どの範囲で取り組むべきと考えますか？ 

１．県内 ２．北東北 ３．国全体 

４．不要 ５．わからない 

 

② エネルギー自給（その地域で必要なエネルギーを、風力発電など新エネルギーの導入や省エ

ネルギーの推進などにより自分の地域内でまかなうこと）率の向上を進めるにあたって、どの

範囲で取り組むべきと考えますか？ 

１．県内 ２．北東北 ３．国全体 

４．不要 ５．わからない 

 

③ 廃棄物の処理を行うにあたって、どの範囲で取り組むべきと考えますか？ 

１．県内 ２．北東北 ３．国全体 

４．不要 ５．わからない 

 

あなたの住んでいる地域の自立や自給等について 
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問１６ 広域的な行政の形態として、広域連携をはじめ、以下のようなものがあります。 

【広域連携】 

 

 

 

 

 

 

 

現行の県のまま、ある分野に

ついて県境を越えて連携した

施策を行う。 

【都道府県合併】 

 

 

 

 

 

 

 

現行の県を廃止し、新たな県

を設置する。事務権限は現行の

まま。 

【道州制】（現在国で検討中）

 

 

 

 

 

 

 

現行の都道府県制を廃止し、

道・州を設置。国の権限を道州

に大幅に移譲する。 

 

① 上記の広域的な行政の形態について、あなたはご存じですか？ご存じのものにいくつでも○

をつけて下さい。 

１．広域連携 ２．都道府県合併 ３．道州制 

４．わからない    

 

② 今後、広域的な行政を推進する場合、あなたはどの形態が望ましいと考えますか？あてはま

る番号を１つだけ選んで○をつけて下さい。 

１．広域連携 ２．都道府県合併 ３．道州制 

４．わからない   

 

③ ②で１～３を選んだ方は、なぜその形態がよいと思いますか？あなたの考えに近い番号２つ

以内を選んで○をつけて下さい。 

１．現在の県の機能や行政区域で十分である 

２．個別の課題については協力して対応すればよい 

３．行財政の効率化を進めるため 

４．現在の県の区域では狭いと思う 

５．諸外国と競争していくため 

６．国から権限移譲を受け、地域の独自性を発揮できる 

７．大規模な社会資本整備を効率的に進めるため 

８．より高度なサービスが提供される 

９．その他（                              ）

 

④ ②で選んだ広域行政の形態として、あなたはどの枠組みがよいと考えますか？次の中から１

つだけ選んで○をつけて下さい。 

１．北東北３県 ２．東北６県 ３．その他（         ）

広域的な行政について 

Ａ県 

Ｂ県 Ｃ県 

廃棄物・福
祉など 

（Ａ県）
 

新県 

 

（Ｂ県）（Ｃ県）

（Ａ県） （Ｂ県）
 

新道・州 

(Ｃ県) (Ｄ県など)
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問１７ あなた自身のことについてお伺いします。以下の項目について、あてはまるものを選んで○を

つけて、もしくは記入してください。 

① 性別 

１．男性            ２．女性 

 

② 年齢 

１．１０代  ２．２０代  ３．３０代  ４．４０代 ５．５０代以上 

 

③ 大学名 

（             ）大学 

 

④ 居住地（該当する番号に○をつけ、（ ）内に市町村名を記入してください。） 

１．青森県  ２．岩手県  ３．秋田県 （           ）市・町・村

 

⑤ 出身地（該当する番号に○をつけ、（ ）内に市町村名を記入してください。） 

１．青森県  ２．岩手県  ３．秋田県 ４．その他（都道府県名：      ） 

 

（           ）市・町・村

 

⑥ 現在の市町村での居住年数 

１．３年未満  ２．３年以上 10年未満  ３．10年以上 20年未満  ４．20年以上 

 

 

最後に、あなたの自身のことについてお伺いします 

アンケートはこれで終わりです。ご協力ありがとうございました。 
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問１ 貴社のことについてお伺いします。以下の項目について、あてはまるものを選んで○をつけて、

もしくは記入してください。 

 

① 業種 

１．農業  ２．林業  ３．漁業  ４．鉱業  ５．建設業  ６．製造業 

７．電気・ガス・熱供給・水道業  ８．運輸・通信業  ９．卸・小売業、飲食業 

10．金融・保険業  11．不動産業  12．サービス業 

13．その他（具体的に                    ） 

 

② 従業員数 

１．1～9人  ２．10～29 人  ３．30～49 人  ４．50～99 人 

５．100～299 人     ６．300～499 人     ７．500 人以上 

 

③ 売上額 

１．1,000 万円未満    ２．1,000～3,000 万円    ３．3,000～10,000 万円 

４．10.000～30,000 万円  ５．30,000～100,000 万円  ６．100,000 万円以上 

 

④ 貴事業所の所在地（該当する番号に○をつけ、（ ）内に市町村名を記入してください。） 

１．青森県  ２．岩手県  ３．秋田県 （           ）市・町・村

 

⑤ 本社の所在地（該当する番号に○をつけ、（ ）内に市町村名を記入してください。） 

１．青森県  ２．岩手県  ３．秋田県 ４．その他（都道府県名：      ） 

 

（           ）市・町・村

 

 

貴社のことについてお伺いします 

企業アンケート調査票 



資料 1-27 

 

 

問２ 貴社の事業活動の実態などについてお伺いします。 

① 貴社の従業員はどちらにお住まいですか？以下の地域ごとにおおむねの割合をご記入下さ

い。なお、２．の広域生活圏については 1１ページ以降の別紙をご参照下さい。（以下同じ） 

１．貴社が所在する市町村内 （約    ％） ２．広域生活圏内（１以外）（約    ％）

３．県内（１及び２以外）    （約    ％）  

４．県外（北東北 3県内）（１，２及び３以外） 

ア．青森県（約    ％） イ．岩手県（約    ％） ウ．秋田県（約    ％）

５．北東北 3県以外     （約    ％）  

 

② 貴社の取引先や顧客はどの地域に所在していますか？以下の地域ごとに売上額ベースでお

おむねの割合をご記入下さい。 

１．貴社が所在する市町村内 （約    ％） ２．広域生活圏内（１以外）（約    ％）

３．県内（１及び２以外）    （約    ％）  

４．県外（北東北 3県内）（１，２及び３以外） 

ア．青森県（約    ％） イ．岩手県（約    ％） ウ．秋田県（約    ％）

５．北東北 3県以外     （約    ％）  

 

③ 貴社の事業活動はどの地域で展開していますか？以下の地域ごとに売上額ベースでおおむ

ねの割合をご記入下さい。 

１．貴社が所在する市町村内 （約    ％） ２．広域生活圏内（１以外）（約    ％）

３．県内（１及び２以外）    （約    ％）  

４．県外（北東北 3県内）（１，２及び３以外） 

ア．青森県（約    ％） イ．岩手県（約    ％） ウ．秋田県（約    ％）

５．北東北 3県以外     （約    ％）  

 

④ 貴社の事業活動において材料などの仕入れや調達が必要な場合、どの地域から調達していま

すか？以下の地域ごとに支出額ベースでおおむねの割合をご記入下さい。 

１．貴社が所在する市町村内 （約    ％） ２．広域生活圏内（１以外）（約    ％）

３．県内（１及び２以外）    （約    ％）  

４．県外（北東北 3県内）（１，２及び３以外） 

ア．青森県（約    ％） イ．岩手県（約    ％） ウ．秋田県（約    ％）

５．北東北 3県以外     （約    ％）  

 

貴社の行動実態について 
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⑤ 貴社の事業活動において下請や外注が必要な場合、どの地域に発注していますか？以下の地

域ごとに発注額ベースでおおむねの割合をご記入下さい。 

１．貴社が所在する市町村内 （約    ％） ２．広域生活圏内（１以外）（約    ％）

３．県内（１及び２以外）    （約    ％）  

４．県外（北東北 3県内）（１，２及び３以外） 

ア．青森県（約    ％） イ．岩手県（約    ％） ウ．秋田県（約    ％）

５．北東北 3県以外     （約    ％） 

６．下請や外注は行っていない 

 

⑥ 貴社の事業活動により排出される廃棄物は、どの地域で処理（リサイクル処理または最終処

分）していますか？以下の地域ごとに発注額ベースでおおむねの割合をご記入下さい。 

１．貴社が所在する市町村内 （約    ％） ２．広域生活圏内（１以外）（約    ％）

３．県内（１及び２以外）    （約    ％）  

４．県外（北東北 3県内）（１，２及び３以外） 

ア．青森県（約    ％） イ．岩手県（約    ％） ウ．秋田県（約    ％）

５．北東北 3県以外     （約    ％）  

 

⑦ 同業他社との情報交換や業界団体が主催する講習会等の活動を行っている場合、どの地域で

活動していますか？以下の地域ごとにおおむねの回数の割合をご記入下さい。 

１．貴社が所在する市町村内 （約    ％） ２．広域生活圏内（１以外）（約    ％）

３．県内（１及び２以外）    （約    ％）  

４．県外（北東北 3県内）（１，２及び３以外） 

ア．青森県（約    ％） イ．岩手県（約    ％） ウ．秋田県（約    ％）

５．北東北 3県以外     （約    ％） 

６．同業他社との情報交換や業界団体が主催する講習会等の活動は行っていない 
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問３ 行政（県や市町村など）による規制や指導、協力依頼についてお伺いします。 

① 貴社（事業所を含む）の所在する県や市町村などから、規制や指導、協力依頼がありました

か？あてはまる場合はいくつでも○をつけて下さい。 

１．あった ２．なかった 

 

１．事業所の立地や施設の整備について 

２．環境対策（公害防止、廃棄物処理等）について 

３．防災や安全対策について 

４．事業活動に対して 

５．行政サービスへの協力について 

６．その他（                             ） 

 

内容をご記入下さい。 

 

 

 

 

 

 

 

② ①のような貴社の所在する県や市町村などからの規制や指導、協力依頼において、行政区域

ごとに違いがありますか？ 

１．ある ２．ない ３．他地域に事業所がないのでわからない 

 

内容をご記入下さい。 

 

 

 

 

 

 

 

③ 上記のような、行政からの規制や指導、協力依頼に対して、不便や不都合を感じますか？ 

１．感じる ２．感じない ３．他地域に事業所がないのでわからない 

 

内容をご記入下さい。 

 

 

 

 

 

 

行政区域の存在が貴社の事業行動に及ぼす影響について 
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④ 上記のような、行政からの規制や指導、協力依頼について、貴社の事業活動に支障を及ぼし

たことがありますか？ 

１．ある ２．ない ３．わからない 

 

内容をご記入下さい。 

 

 

 

 

 

 

 

⑤ 上記以外で、行政との対応における問題点があれば、具体的な内容をご記入下さい。 
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問４ 貴社の今後の事業活動についてお伺いします。 

① 貴社の今後の事業活動の範囲について、どのように計画されていますか？その計画の内容と

範囲についていくつでも選んで○をつけて下さい。 

１．同一敷地内で事業活動を拡大する  

２．新たな事業場を設置する 

ア．同一市町村内 

ウ．県内（ア、イを除く） 

オ．それ以外 

 

イ．広域生活圏内（アを除く） 

エ．北東北 3県内 

３．取引先等を拡大する 

ア．同一市町村内 

ウ．県内（ア、イを除く） 

オ．それ以外 

 

イ．広域生活圏内（アを除く） 

エ．北東北 3県内 

４．現状を維持し、特に拡大は考えていない 

 

② 今後の事業活動を展開していく上で、充実・整備してほしい社会資本等があれば記入してく

ださい。 

 

１．                                   

 

２．                                   

 

３．                                   

 

 

問５ 貴社の北東北３県に関する意識についてお伺いします。 

① 貴社は、北東北３県の隣接県に親しみを感じていますか？あてはまる番号を 1 つだけ選んで

○をつけて下さい。 

１．感じる ２．どちらかと言えば感じる ３．どちらかと言えば感じない

４．感じない ５．どちらとも言えない  

 

② 貴社は、北東北３県を一体の経済エリアと感じていますか？あてはまる番号を 1 つだけ選ん

で○をつけて下さい。 

１．感じる ２．どちらかと言えば感じる ３．どちらかと言えば感じない

４．感じない ５．どちらとも言えない  

 

 

今後の事業活動について 
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問６ 貴社の所在する市町村の合併についてお伺いします。 

経済問題・環境問題・国際化・少子高齢化等の諸課題が明らかになる現在において、企業に身

近な総合的な行政サービスを提供する市町村の役割は、今後もますます重要なものとなってきま

す。こうしたなか、市町村における行政サービスを維持し向上させるとともに、行政としての規

模の拡大や効率化を図るという観点から、市町村合併が推進されつつあります。 

こうした現状を踏まえ、以下の項目について、貴社のお考えをお答え下さい。 

 

① 貴社の所在する市町村の合併について、どの程度ご存じですか？あてはまる番号を 1 つだけ

選んで○をつけて下さい。 

１．よく知っている ２．なんとなく知っている  

３．あまりよく知らない ４．関心がない ５．合併の動きはない 

 

② 現在多くの市町村で合併の動きがありますが、賛成ですか、反対ですか？貴社の考えに最も

近い番号を 1 つだけ選んで○をつけて下さい。 

１．賛成 ２．どちらかと言えば賛成 ３．どちらかと言えば反対 

４．反対 ５．どちらとも言えない  

 

 

問７ 市町村合併が行われた場合、貴社にはどのようなメリット、デメリットが考えられますか？それ

ぞれ３つずつ記入して下さい。 

１．メリット 

①                                  

②                                  

③                                  

２．デメリット 

①                                  

②                                  

③                                  

３．特にない 

４．わからない 

 

 

問８ 現在、全国的に市町村合併に向けた取り組みが行われております。市町村合併がある程度進み、

住民に身近なサービスの大部分を市町村が担うようになっていった場合、現在の県の役割や枠組

みについても見直しが必要になると思いますか？貴社の考えに最も近い番号を１つだけ選んで

○をつけて下さい。 

１．そう思う ２．そうは思わない ３．わからない 

 

貴社の所在する市町村の合併について 
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問９ 青森県・岩手県・秋田県からなる北東北３県は、自然・文化・歴史・産業などの多様で個性豊か

な地域資源に恵まれ、地理的にも環太平洋地域と環日本海地域、本州と北海道との結節点に位置

するなど、21 世紀の日本を先導する可能性あふれる地域です。 

北東北３県では、このような立地条件等を生かし、21 世紀における新たな社会経済の創造に

向け、交流・連携を通じて地域が有する可能性を互恵的に、かつ、最大限に生かしながら、「元

気のある」地域づくりを目的に、県境を越えた様々な交流・連携活動（広域連携）を実施してい

ます。 

 

① 現在、取り組んでいる「広域連携」の活動のうち、貴社はどの取り組みを知っていますか？

知っている取り組みをいくつでも選んで○をつけて下さい。 

１．北東北観光振興アクションプランの策定 

２．北海道・名古屋・大阪・福岡県外合同事務所の設置 

３．ソウル・シンガポール海外合同事務所の設置 

４．大阪・福岡への共同アンテナショップの設置 

５．産業廃棄物税の導入など産業廃棄物対策 

６．北東北の水と緑を守る取り組み 

７．子ども環境サミットの開催 

８．北のくに健康づくり推進会議の設立 

９．博物館共同展の開催 

10．「北の縄文文化回廊づくり」実践プログラムの作成 

11．国内外への「北の食文化」の情報発信 

12．北東北産学官ネットワークの形成 

13．合同ビジネス商談会の開催（青森銀行、岩手銀行、秋田銀行）  

14．北東北みらい債の発行 

15．北東北広域連携構想の策定 

16．北東北広域連携推進協議会の設立 

17．みちのくバーチャルエキスポの開催 

18．北東北３県の職員人事交流 

19．北海道・北東北知事サミットの開催 

20．北東北のグランドデザイン（中間報告） 21．その他（         ）

 

② 広域連携を進めることについて、賛成ですか、反対ですか？貴社の考えに最も近い番号を 1

つだけ選んで○をつけて下さい。 

１．賛成 ２．反対 ３．わからない 

 

北東北３県の「広域連携」について 
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③ 今後さらにどのような分野での「広域連携」に力を入れるべきと考えますか？貴社の考えに

近い番号をいくつでも選んで○をつけて下さい。 

１．農林水産物の生産体制の共同整備等の農林水産分野 

２．医師確保、医療施設の情報共有や救急医療体制等の医療分野 

３．高齢者、障害者に対する共同取り組み等の福祉分野 

４．自然環境保全のための共同取り組み等の環境分野 

５．道路、住宅等の都市生活基盤の分野 

６．第３セクター鉄道対策等の地域交通の分野 

７．高速道路、新幹線等の高速交通基盤の分野 

８．空港や港湾等の運輸の分野 

９．各県における大学間の単位互換の推進や公設試験場を含めた共同研究の推進の

分野 

10．文化・芸術・スポーツ振興の分野 

11．企業誘致の共同取り組み等の産業・経済振興の分野 

12．求人情報の共有等の雇用の分野 

13．県民レベルの住民交流を促進する分野 

14．グローバル社会に対応した貿易や国際交流を促進する分野 

15．豊かな自然・温泉などを活用した広域観光の分野 
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問１０ 広域的な行政の形態として、広域連携をはじめ、以下のようなものがあります。 

【広域連携】 

 

 

 

 

 

 

 

現行の県のまま、ある分野に

ついて県境を越えて連携した

施策を行う。 

【都道府県合併】 

 

 

 

 

 

 

 

現行の県を廃止し、新たな県

を設置する。事務権限は現行の

まま。 

【道州制】（現在国で検討中）

 

 

 

 

 

 

 

現行の都道府県制を廃止し、

道・州を設置。国の権限を道州

に大幅に移譲する。 

 

① 上記の広域的な行政の形態について、貴社はご存じですか？ご存じのものにいくつでも○を

つけて下さい。 

１．広域連携 ２．都道府県合併 ３．道州制 

４．わからない    

 

② 今後、広域的な行政を推進する場合、貴社はどの形態が望ましいと考えますか？あてはまる

番号を１つだけ選んで○をつけて下さい。 

１．広域連携 ２．都道府県合併 ３．道州制 

４．わからない   

 

③ ②で１～３を選んだ方は、なぜその形態がよいと思いますか？貴社の考えに近い番号２つ以

内を選んで○をつけて下さい。 

１．現在の県の機能や行政区域で十分である 

２．個別の課題については協力して対応すればよい 

３．行財政の効率化を進めるため 

４．現在の県の区域では狭いと思う 

５．諸外国と競争していくため 

６．国から権限移譲を受け、地域の独自性を発揮できる 

７．大規模な社会資本整備を効率的に進めるため 

８．より高度なサービスが提供される 

９．その他（                              ）

 

④ ②で選んだ広域行政の形態として、貴社はどの枠組みがよいと考えますか？次の中から１つ

だけ選んで○をつけて下さい。 

 
１．北東北３県 ２．東北６県 ３．その他（         ） 

広域的な行政について 

Ａ県 

Ｂ県 Ｃ県 

廃棄物・福
祉など 

（Ａ県）
 

新県 

 

（Ｂ県） （Ｃ県）

（Ａ県） （Ｂ県）
 

新道・州 

(Ｃ県) (Ｄ県など)
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別紙：３県別広域生活圏の範囲 
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資料 1-38 
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問１ 貴団体のことについてお伺いします。以下の項目について、あてはまるものを選んで○をつけて、

もしくは記入してください。 

 

① 団体の設立目的 

 

 

 

② 法人格 

１．法人格がある（種類：        ）     ２．法人格はない 

 

③ 設立年 

（西暦       年） 

 

④ 所在地 

１．青森県  ２．岩手県  ３．秋田県 （           ）市・町・村 

 

⑤ 主な構成メンバー 

 

 

 

⑥ 主な活動内容 

 

 

 

⑦ 予算規模 

（       万円／年） 

 

貴団体のことについてお伺いします 

団体アンケート調査票 
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問２ 貴団体の活動の実態などについてお伺いします。 

① 貴団体の活動はどの範囲で展開していますか？活動している範囲を 1 つだけ選んで○をつ

けて下さい。なお、２．の広域生活圏については８ページ以降の別紙をご参照下さい。（以下

同じ） 

１．貴団体が所在する市町村内 ２．広域生活圏内 

３．県内（全県域又は複数の広域生活圏の範囲） 

４．北東北 3県の範囲（活動している県名に○をつけて下さい） 

ア．青森県      イ．岩手県      ウ．秋田県 

５．北東北 3県以外の範囲（具体的に                   ） 

 

② 貴団体の活動の広域的な連携についてお伺いします。貴団体の活動において、県域を越える

連携や交流はありますか？「ある」場合は、具体的な内容をご記入下さい。（上部団体との定

期的、組織的な会合を除く） 

１．ある ２．ない →問３へ 

 

※具体的な内容をご記入下さい。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

③ 貴団体の活動で県域を越える連携や交流がある場合、そうした活動や交流に対する障害はあ

りますか？「ある」場合は、具体的な内容をご記入下さい。 

１．ある ２．ない 

 

※具体的な内容をご記入下さい。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

貴団体の活動について 
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問３ 貴団体の今後の活動を展開するエリアについてお伺いします。 

① 貴団体は将来的に活動の範囲を拡大していく必要がありますか？あてはまる番号に○をつけ

て下さい。 

１．ある ２．ない →問４へ 

 

② 広域的な活動をする場合、どのような範囲を対象と考えていますか？その範囲について一つ

だけ選んで○をつけて下さい。 

１．貴団体が所在する市町村内 ２．広域生活圏内 

３．県内（全県域又は複数の広域生活圏の範囲） 

４．北東北 3県の範囲（活動している県名に○をつけて下さい） 

ア．青森県      イ．岩手県      ウ．秋田県 

５．北東北 3県以外の範囲（具体的に                   ）

③ 広域的な活動をする場合、どのような方策が望ましいとお考えですか？貴団体の考えに最も

近い番号を 1 つだけ選んで○をつけて下さい。 

１．自分の組織を拡大していく 

２．他の団体と統合・合併していく 

３．現組織のまま他団体と連携していく 

４．その他 

 （                                  ）

④ 広域的な活動をする場合、その活動に対して障害が生じると予想されますか？「される」場

合は、具体的な内容をご記入下さい。 

１．される ２．されない  

 

※具体的な内容をご記入下さい。 

 

 

 

 

 

問４ 貴団体の北東北３県に関する意識についてお伺いします。 

① 貴団体は、北東北３県の隣接県に親しみを感じていますか？あてはまる番号を 1 つだけ選ん

で○をつけて下さい。 

１．感じる ２．どちらかと言えば感じる ３．どちらかと言えば感じない

４．感じない ５．どちらとも言えない  

② 貴団体は、北東北３県を一体の経済エリアと感じていますか？あてはまる番号を 1 つだけ選

んで○をつけて下さい。 

１．感じる ２．どちらかと言えば感じる ３．どちらかと言えば感じない

４．感じない ５．どちらとも言えない  

今後の県境を越える広域的な連携について 
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問５ 貴団体の所在する市町村の合併についてお伺いします。 

経済問題・環境問題・国際化・少子高齢化等の諸課題が明らかになる現在において、各団体に

身近な総合的な行政サービスを提供する市町村の役割は、今後もますます重要なものとなってき

ます。こうしたなか、市町村における行政サービスを維持し向上させるとともに、行政としての

規模の拡大や効率化を図るという観点から、市町村合併が推進されつつあります。 

こうした現状を踏まえ、以下の項目について、貴団体のお考えをお答え下さい。 

 

① 貴団体の所在する市町村の合併について、どの程度ご存じですか？あてはまる番号を 1 つだ

け選んで○をつけて下さい。 

１．よく知っている ２．なんとなく知っている  

３．あまりよく知らない ４．関心がない ５．合併の動きはない 

 

② 現在多くの市町村で合併の動きがありますが、賛成ですか、反対ですか？貴団体の考えに最

も近い番号を 1 つだけ選んで○をつけて下さい。 

１．賛成 ２．どちらかと言えば賛成 ３．どちらかと言えば反対 

４．反対 ５．どちらとも言えない  

 

 

問６ 市町村合併が行われた場合、貴団体にはどのようなメリット、デメリットが考えられますか？そ

れぞれ３つずつ記入して下さい。 

１．メリット 

①                                  

②                                  

③                                  

２．デメリット 

①                                  

②                                  

③                                  

３．特にない 

４．わからない 

 

 

問７ 現在、全国的に市町村合併に向けた取り組みが行われております。市町村合併がある程度進み、

住民に身近なサービスの大部分を市町村が担うようになっていった場合、現在の県の役割や枠組

みについても見直しが必要になると思いますか？貴団体の考えに最も近い番号を１つだけ選ん

で○をつけて下さい。 

１．そう思う ２．そうは思わない ３．わからない 

貴団体の所在する市町村の合併について 
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問８ 青森県・岩手県・秋田県からなる北東北３県は、自然・文化・歴史・産業などの多様で個性豊か

な地域資源に恵まれ、地理的にも環太平洋地域と環日本海地域、本州と北海道との結節点に位置

するなど、21 世紀の日本を先導する可能性あふれる地域です。 

北東北３県では、このような立地条件等を生かし、21 世紀における新たな社会経済の創造に

向け、交流・連携を通じて地域が有する可能性を互恵的に、かつ、最大限に生かしながら、「元

気のある」地域づくりを目的に、県境を越えた様々な交流・連携活動（広域連携）を実施してい

ます。 

 

① 現在、取り組んでいる「広域連携」の活動のうち、貴団体はどの取り組みを知っていますか？

知っている取り組みをいくつでも選んで○をつけて下さい。 

１．北東北観光振興アクションプランの策定 

２．北海道・名古屋・大阪・福岡県外合同事務所の設置 

３．ソウル・シンガポール海外合同事務所の設置 

４．大阪・福岡への共同アンテナショップの設置 

５．産業廃棄物税の導入など産業廃棄物対策 

６．北東北の水と緑を守る取り組み 

７．子ども環境サミットの開催 

８．北のくに健康づくり推進会議の設立 

９．博物館共同展の開催 

10．「北の縄文文化回廊づくり」実践プログラムの作成 

11．国内外への「北の食文化」の情報発信 

12．北東北産学官ネットワークの形成 

13．合同ビジネス商談会の開催（青森銀行、岩手銀行、秋田銀行）  

14．北東北みらい債の発行 

15．北東北広域連携構想の策定 

16．北東北広域連携推進協議会の設立 

17．みちのくバーチャルエキスポの開催 

18．北東北３県の職員人事交流 

19．北海道・北東北知事サミットの開催 

20．北東北のグランドデザイン（中間報告） 21．その他（         ）

 

② 広域連携を進めることについて、賛成ですか、反対ですか？貴団体の考えに最も近い番号を 1

つだけ選んで○をつけて下さい。 

１．賛成 ２．反対 ３．わからない 

 

北東北３県の「広域連携」について 
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③ 今後さらにどのような分野での「広域連携」に力を入れるべきと考えますか？貴団体の考え

に近い番号をいくつでも選んで○をつけて下さい。 

１．農林水産物の生産体制の共同整備等の農林水産分野 

２．医師確保、医療施設の情報共有や救急医療体制等の医療分野 

３．高齢者、障害者に対する共同取り組み等の福祉分野 

４．自然環境保全のための共同取り組み等の環境分野 

５．道路、住宅等の都市生活基盤の分野 

６．第３セクター鉄道対策等の地域交通の分野 

７．高速道路、新幹線等の高速交通基盤の分野 

８．空港や港湾等の運輸の分野 

９．各県における大学間の単位互換の推進や公設試験場を含めた共同研究の推進の

分野 

10．文化・芸術・スポーツ振興の分野 

11．企業誘致の共同取り組み等の産業・経済振興の分野 

12．求人情報の共有等の雇用の分野 

13．県民レベルの住民交流を促進する分野 

14．グローバル社会に対応した貿易や国際交流を促進する分野 

15．豊かな自然・温泉などを活用した広域観光の分野 
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問９ 広域的な行政の形態として、広域連携をはじめ、以下のようなものがあります。 

【広域連携】 

 

 

 

 

 

 

 

現行の県のまま、ある分野に

ついて県境を越えて連携した

施策を行う。 

【都道府県合併】 

 

 

 

 

 

 

 

現行の県を廃止し、新たな県

を設置する。事務権限は現行の

まま。 

【道州制】（現在国で検討中）

 

 

 

 

 

 

 

現行の都道府県制を廃止し、

道・州を設置。国の権限を道州

に大幅に移譲する。 

 

① 上記の広域的な行政の形態について、貴団体はご存じですか？ご存じのものにいくつでも○

をつけて下さい。 

１．広域連携 ２．都道府県合併 ３．道州制 

４．わからない    

 

② 今後、広域的な行政を推進する場合、貴団体はどの形態が望ましいと考えますか？あてはま

る番号を１つだけ選んで○をつけて下さい。 

１．広域連携 ２．都道府県合併 ３．道州制 

４．わからない   

 

③ ②で１～３を選んだ方は、なぜその形態がよいと思いますか？貴団体の考えに近い番号２つ

以内を選んで○をつけて下さい。 

１．現在の県の機能や行政区域で十分である 

２．個別の課題については協力して対応すればよい 

３．行財政の効率化を進めるため 

４．現在の県の区域では狭いと思う 

５．諸外国と競争していくため 

６．国から権限移譲を受け、地域の独自性を発揮できる 

７．大規模な社会資本整備を効率的に進めるため 

８．より高度なサービスが提供される 

９．その他（                              ）

 

④ ②で選んだ広域行政の形態として、貴団体はどの枠組みがよいと考えますか？次の中から１

つだけ選んで○をつけて下さい。 

 
１．北東北３県 ２．東北６県 ３．その他（         ） 

広域的な行政について 

Ａ県 

Ｂ県 Ｃ県 

廃棄物・福
祉など 

（Ａ県）
 

新県 

 

（Ｂ県） （Ｃ県）

（Ａ県） （Ｂ県）
 

新道・州 

(Ｃ県) (Ｄ県など)
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別紙：３県別広域生活圏の範囲 
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２ 住民アンケート集計結果 
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問１ 日用雑貨や食料品などの購入についてお伺いします。 

① あなたは、普段どこのお店で日用雑貨や食料品などを買いますか？最もよく行く場所を 1 つ

だけ選んで○をつけて下さい。 

１．同一市町村内  

２．隣接市町村（具体名をお書きください→               ） 

３．県内市町村（具体名をお書きください→               ） 

４．県外（北東北 3県内）いずれかに○をして下さい。 

（ア．青森県  イ．岩手県  ウ．秋田県） 

５．北東北 3県以外（具体名をお書きください→（県名：         ） 

 

 

       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

あなたの日常生活と行動範囲について 

区分 Q1-1 日用品購入の場所
1 2 3 4 5

（サンプル数）
（うち大学
生数）

市町村内 隣接 県内 青森 岩手 秋田 他 無回答 合計

県別・地域別

青森県 市部 619 22 21 3 0 0 1 7 673
(673) (118) 92.0% 3.3% 3.1% 0.4% 0.0% 0.0% 0.1% 1.0% 100.0%

町村部 209 129 23 2 1 2 0 0 366
(366) (20) 57.1% 35.2% 6.3% 0.5% 0.3% 0.5% 0.0% 0.0% 100.0%

不明 496 105 18 4 0 2 0 7 632
(632) (59) 78.5% 16.6% 2.8% 0.6% 0.0% 0.3% 0.0% 1.1% 100.0%

計 1,324 256 62 9 1 4 1 14 1,671
(1671) (197) 79.2% 15.3% 3.7% 0.5% 0.1% 0.2% 0.1% 0.8% 100.0%

岩手県 市部 661 28 13 1 0 0 0 4 707
(707) (59) 93.5% 4.0% 1.8% 0.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.6% 100.0%

町村部 311 140 19 2 0 4 2 2 480
(480) (36) 64.8% 29.2% 4.0% 0.4% 0.0% 0.8% 0.4% 0.4% 100.0%

不明 618 120 26 6 1 2 3 6 782
(782) (75) 79.0% 15.3% 3.3% 0.8% 0.1% 0.3% 0.4% 0.8% 100.0%

計 1,590 288 58 9 1 6 5 12 1,969
(1969) (170) 80.8% 14.6% 2.9% 0.5% 0.1% 0.3% 0.3% 0.6% 100.0%

秋田県 市部 962 23 20 0 2 4 1 4 1,016
(1016) (111) 94.7% 2.3% 2.0% 0.0% 0.2% 0.4% 0.1% 0.4% 100.0%

町村部 342 283 46 0 0 4 4 4 683
(683) (11) 50.1% 41.4% 6.7% 0.0% 0.0% 0.6% 0.6% 0.6% 100.0%

不明 433 92 20 1 1 5 0 5 557
(557) (70) 77.7% 16.5% 3.6% 0.2% 0.2% 0.9% 0.0% 0.9% 100.0%

計 1,737 398 86 1 3 13 5 13 2,256
(2256) (192) 77.0% 17.6% 3.8% 0.0% 0.1% 0.6% 0.2% 0.6% 100.0%

不明 78 15 4 1 4 1 0 4 107
(107) (4) 72.9% 14.0% 3.7% 0.9% 3.7% 0.9% 0.0% 3.7% 100.0%

合計 4,729 957 210 20 9 24 11 43 6,003
(6003) (563) 78.8% 15.9% 3.5% 0.3% 0.1% 0.4% 0.2% 0.7% 100.0%

男女別

男 2,257 486 97 9 5 14 9 24 2,901
(2901) (255) 77.8% 16.8% 3.3% 0.3% 0.2% 0.5% 0.3% 0.8% 100.0%

女 2,409 457 111 10 2 9 2 15 3,015
(3015) (306) 79.9% 15.2% 3.7% 0.3% 0.1% 0.3% 0.1% 0.5% 100.0%

不明 63 14 2 1 2 1 0 4 87
(87) (2) 72.4% 16.1% 2.3% 1.1% 2.3% 1.1% 0.0% 4.6% 100.0%

年代別

10代 139 19 8 0 0 0 1 0 167
(167) (167) 83.2% 11.4% 4.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.6% 0.0% 100.0%

20代 638 105 27 3 0 4 1 3 781
(781) (346) 81.7% 13.4% 3.5% 0.4% 0.0% 0.5% 0.1% 0.4% 100.0%

30代 552 140 23 2 0 2 2 1 722
(722) (46) 76.5% 19.4% 3.2% 0.3% 0.0% 0.3% 0.3% 0.1% 100.0%

40代 957 214 27 5 0 4 3 5 1,215
(1215) (1) 78.8% 17.6% 2.2% 0.4% 0.0% 0.3% 0.2% 0.4% 100.0%

50代 1,095 208 53 5 3 4 2 8 1,378
(1378) (0) 79.5% 15.1% 3.8% 0.4% 0.2% 0.3% 0.1% 0.6% 100.0%

60代 798 165 39 1 0 5 0 9 1,017
(1017) (0) 78.5% 16.2% 3.8% 0.1% 0.0% 0.5% 0.0% 0.9% 100.0%

70代以上 490 93 31 3 4 4 2 13 640
(640) (0) 76.6% 14.5% 4.8% 0.5% 0.6% 0.6% 0.3% 2.0% 100.0%

不明 60 13 2 1 2 1 0 4 83
(83) (3) 72.3% 15.7% 2.4% 1.2% 2.4% 1.2% 0.0% 4.8% 100.0%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

青森県 岩手県 秋田県

無回答

他

秋田

岩手

青森

県内

隣接

市町村内
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② あなたは、なぜそのお店に行くのですか？最も近い理由を 1 つだけ選んで○をつけて下さい。 

１．近いから ２．安いから ３．品揃えが豊富だから 

４．サービスがいいから ５．そこしかないから ６．その他（       ）

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

区分 Q1-2 理由
1 2 3 4 5 6

（サンプル数）
（うち大学
生数）

近い 安い 品揃え ｻｰﾋﾞｽ そこしか
ない

他 無回答 合計

県別・地域別

青森県 市部 404 72 160 10 11 10 6 673
(673) (118) 60.0% 10.7% 23.8% 1.5% 1.6% 1.5% 0.9% 100.0%

町村部 157 52 127 5 15 8 2 366
(366) (20) 42.9% 14.2% 34.7% 1.4% 4.1% 2.2% 0.5% 100.0%

不明 365 64 165 5 13 14 6 632
(632) (59) 57.8% 10.1% 26.1% 0.8% 2.1% 2.2% 0.9% 100.0%

計 926 188 452 20 39 32 14 1,671
(1671) (197) 55.4% 11.3% 27.0% 1.2% 2.3% 1.9% 0.8% 100.0%

岩手県 市部 438 83 151 8 7 11 9 707
(707) (59) 62.0% 11.7% 21.4% 1.1% 1.0% 1.6% 1.3% 100.0%

町村部 262 41 149 3 9 13 3 480
(480) (36) 54.6% 8.5% 31.0% 0.6% 1.9% 2.7% 0.6% 100.0%

不明 462 89 182 4 13 23 9 782
(782) (75) 59.1% 11.4% 23.3% 0.5% 1.7% 2.9% 1.2% 100.0%

計 1,162 213 482 15 29 47 21 1,969
(1969) (170) 59.0% 10.8% 24.5% 0.8% 1.5% 2.4% 1.1% 100.0%

秋田県 市部 616 112 232 11 15 21 9 1,016
(1016) (111) 60.6% 11.0% 22.8% 1.1% 1.5% 2.1% 0.9% 100.0%

町村部 336 76 229 3 19 15 5 683
(683) (11) 49.2% 11.1% 33.5% 0.4% 2.8% 2.2% 0.7% 100.0%

不明 339 66 117 4 12 15 4 557
(557) (70) 60.9% 11.8% 21.0% 0.7% 2.2% 2.7% 0.7% 100.0%

計 1,291 254 578 18 46 51 18 2,256
(2256) (192) 57.2% 11.3% 25.6% 0.8% 2.0% 2.3% 0.8% 100.0%

不明 56 18 24 1 2 2 4 107
(107) (4) 52.3% 16.8% 22.4% 0.9% 1.9% 1.9% 3.7% 100.0%

合計 3,435 673 1,536 54 116 132 57 6,003
(6003) (563) 57.2% 11.2% 25.6% 0.9% 1.9% 2.2% 0.9% 100.0%

男女別

男 1,648 317 775 22 63 49 27 2,901
(2901) (255) 56.8% 10.9% 26.7% 0.8% 2.2% 1.7% 0.9% 100.0%

女 1,740 342 744 31 51 81 26 3,015
(3015) (306) 57.7% 11.3% 24.7% 1.0% 1.7% 2.7% 0.9% 100.0%

不明 47 14 17 1 2 2 4 87
(87) (2) 54.0% 16.1% 19.5% 1.1% 2.3% 2.3% 4.6% 100.0%

年代別

10代 122 19 17 1 5 3 0 167
(167) (167) 73.1% 11.4% 10.2% 0.6% 3.0% 1.8% 0.0% 100.0%

20代 520 77 122 5 32 23 2 781
(781) (346) 66.6% 9.9% 15.6% 0.6% 4.1% 2.9% 0.3% 100.0%

30代 447 84 148 6 10 18 9 722
(722) (46) 61.9% 11.6% 20.5% 0.8% 1.4% 2.5% 1.2% 100.0%

40代 676 168 298 9 26 31 7 1,215
(1215) (1) 55.6% 13.8% 24.5% 0.7% 2.1% 2.6% 0.6% 100.0%

50代 737 144 423 14 20 31 9 1,378
(1378) (0) 53.5% 10.4% 30.7% 1.0% 1.5% 2.2% 0.7% 100.0%

60代 516 111 343 11 11 13 12 1,017
(1017) (0) 50.7% 10.9% 33.7% 1.1% 1.1% 1.3% 1.2% 100.0%

70代以上 372 58 168 7 10 10 15 640
(640) (0) 58.1% 9.1% 26.3% 1.1% 1.6% 1.6% 2.3% 100.0%

不明 45 12 17 1 2 3 3 83
(83) (3) 54.2% 14.5% 20.5% 1.2% 2.4% 3.6% 3.6% 100.0%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

青森県 岩手県 秋田県

無回答

他

そこしかない

ｻｰﾋﾞｽ

品揃え

安い

近い



資料 2-3 

問２ 衣料品や電化製品、家具などの購入についてお伺いします。 

   ① あなたは、普段どこのお店で衣料品や電化製品、家具などを買いますか？最もよく行く場所

を 1 つだけ選んで○をつけて下さい。 

１．同一市町村内  

２．隣接市町村（具体名をお書きください→               ） 

３．県内市町村（具体名をお書きください→               ） 

４．県外（北東北 3県内）いずれかに○をして下さい。 

（ア．青森県  イ．岩手県  ウ．秋田県） 

５．北東北 3県以外（具体名をお書きください→（県名：         ） 
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区分 Q2-1 衣料品・電化製品・家具の購入
1 2 3 4 5

（サンプル数）
（うち大学
生数）

市町村内 隣接 県内 青森 岩手 秋田 他 無回答 合計

県別・地域別

青森県 市部 591 34 31 2 3 1 6 5 673
(673) (118) 87.8% 5.1% 4.6% 0.3% 0.4% 0.1% 0.9% 0.7% 100.0%

町村部 116 184 55 3 3 2 0 3 366
(366) (20) 31.7% 50.3% 15.0% 0.8% 0.8% 0.5% 0.0% 0.8% 100.0%

不明 415 144 50 6 1 3 7 6 632
(632) (59) 65.7% 22.8% 7.9% 0.9% 0.2% 0.5% 1.1% 0.9% 100.0%

計 1,122 362 136 11 7 6 13 14 1,671
(1671) (197) 67.1% 21.7% 8.1% 0.7% 0.4% 0.4% 0.8% 0.8% 100.0%

岩手県 市部 592 51 35 7 0 1 15 6 707
(707) (59) 83.7% 7.2% 5.0% 1.0% 0.0% 0.1% 2.1% 0.8% 100.0%

町村部 141 243 52 17 1 5 18 3 480
(480) (36) 29.4% 50.6% 10.8% 3.5% 0.2% 1.0% 3.8% 0.6% 100.0%

不明 473 181 82 14 2 4 16 10 782
(782) (75) 60.5% 23.1% 10.5% 1.8% 0.3% 0.5% 2.0% 1.3% 100.0%

計 1,206 475 169 38 3 10 49 19 1,969
(1969) (170) 61.2% 24.1% 8.6% 1.9% 0.2% 0.5% 2.5% 1.0% 100.0%

秋田県 市部 867 60 55 7 4 1 14 8 1,016
(1016) (111) 85.3% 5.9% 5.4% 0.7% 0.4% 0.1% 1.4% 0.8% 100.0%

町村部 169 377 113 2 2 2 10 8 683
(683) (11) 24.7% 55.2% 16.5% 0.3% 0.3% 0.3% 1.5% 1.2% 100.0%

不明 338 133 63 6 4 4 4 5 557
(557) (70) 60.7% 23.9% 11.3% 1.1% 0.7% 0.7% 0.7% 0.9% 100.0%

計 1,374 570 231 15 10 7 28 21 2,256
(2256) (192) 60.9% 25.3% 10.2% 0.7% 0.4% 0.3% 1.2% 0.9% 100.0%

不明 73 15 7 2 2 1 1 6 107
(107) (4) 68.2% 14.0% 6.5% 1.9% 1.9% 0.9% 0.9% 5.6% 100.0%

合計 3,775 1,422 543 66 22 24 91 60 6,003
(6003) (563) 62.9% 23.7% 9.0% 1.1% 0.4% 0.4% 1.5% 1.0% 100.0%

男女別

男 1,794 722 252 27 14 11 50 31 2,901
(2901) (255) 61.8% 24.9% 8.7% 0.9% 0.5% 0.4% 1.7% 1.1% 100.0%

女 1,924 685 284 37 7 12 41 25 3,015
(3015) (306) 63.8% 22.7% 9.4% 1.2% 0.2% 0.4% 1.4% 0.8% 100.0%

不明 57 15 7 2 1 1 0 4 87
(87) (2) 65.5% 17.2% 8.0% 2.3% 1.1% 1.1% 0.0% 4.6% 100.0%

年代別

10代 116 23 19 2 0 1 5 1 167
(167) (167) 69.5% 13.8% 11.4% 1.2% 0.0% 0.6% 3.0% 0.6% 100.0%

20代 459 163 100 11 7 3 30 8 781
(781) (346) 58.8% 20.9% 12.8% 1.4% 0.9% 0.4% 3.8% 1.0% 100.0%

30代 416 185 82 11 2 4 17 5 722
(722) (46) 57.6% 25.6% 11.4% 1.5% 0.3% 0.6% 2.4% 0.7% 100.0%

40代 744 317 113 18 1 4 11 7 1,215
(1215) (1) 61.2% 26.1% 9.3% 1.5% 0.1% 0.3% 0.9% 0.6% 100.0%

50代 875 347 112 12 5 3 18 6 1,378
(1378) (0) 63.5% 25.2% 8.1% 0.9% 0.4% 0.2% 1.3% 0.4% 100.0%

60代 684 229 74 6 3 4 5 12 1,017
(1017) (0) 67.3% 22.5% 7.3% 0.6% 0.3% 0.4% 0.5% 1.2% 100.0%

70代以上 427 143 37 4 3 4 5 17 640
(640) (0) 66.7% 22.3% 5.8% 0.6% 0.5% 0.6% 0.8% 2.7% 100.0%

不明 54 15 6 2 1 1 0 4 83
(83) (3) 65.1% 18.1% 7.2% 2.4% 1.2% 1.2% 0.0% 4.8% 100.0%



資料 2-4 

② あなたは、なぜそのお店に行くのですか？最も近い理由を 1 つだけ選んで○をつけて下さい。 

１．近いから ２．安いから ３．品揃えが豊富だから 

４．サービスがいいから ５．そこしかないから ６．その他（       ）
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区分 Q2-2 理由
1 2 3 4 5 6

（サンプル数）
（うち大学
生数）

近い 安い 品揃え ｻｰﾋﾞｽ そこしか
ない

他 無回答 合計

県別・地域別

青森県 市部 242 146 227 23 19 13 3 673
(673) (118) 36.0% 21.7% 33.7% 3.4% 2.8% 1.9% 0.4% 100.0%

町村部 93 63 170 14 18 6 2 366
(366) (20) 25.4% 17.2% 46.4% 3.8% 4.9% 1.6% 0.5% 100.0%

不明 206 138 229 24 20 8 7 632
(632) (59) 32.6% 21.8% 36.2% 3.8% 3.2% 1.3% 1.1% 100.0%

計 541 347 626 61 57 27 12 1,671
(1671) (197) 32.4% 20.8% 37.5% 3.7% 3.4% 1.6% 0.7% 100.0%

岩手県 市部 296 121 235 21 20 10 4 707
(707) (59) 41.9% 17.1% 33.2% 3.0% 2.8% 1.4% 0.6% 100.0%

町村部 132 72 235 15 14 7 5 480
(480) (36) 27.5% 15.0% 49.0% 3.1% 2.9% 1.5% 1.0% 100.0%

不明 279 135 315 10 17 21 5 782
(782) (75) 35.7% 17.3% 40.3% 1.3% 2.2% 2.7% 0.6% 100.0%

計 707 328 785 46 51 38 14 1,969
(1969) (170) 35.9% 16.7% 39.9% 2.3% 2.6% 1.9% 0.7% 100.0%

秋田県 市部 419 142 359 41 33 19 3 1,016
(1016) (111) 41.2% 14.0% 35.3% 4.0% 3.2% 1.9% 0.3% 100.0%

町村部 186 104 326 25 21 14 7 683
(683) (11) 27.2% 15.2% 47.7% 3.7% 3.1% 2.0% 1.0% 100.0%

不明 193 89 224 20 19 8 4 557
(557) (70) 34.6% 16.0% 40.2% 3.6% 3.4% 1.4% 0.7% 100.0%

計 798 335 909 86 73 41 14 2,256
(2256) (192) 35.4% 14.8% 40.3% 3.8% 3.2% 1.8% 0.6% 100.0%

不明 41 21 33 4 2 1 5 107
(107) (4) 38.3% 19.6% 30.8% 3.7% 1.9% 0.9% 4.7% 100.0%

合計 2,087 1,031 2,353 197 183 107 45 6,003
(6003) (563) 34.8% 17.2% 39.2% 3.3% 3.0% 1.8% 0.7% 100.0%

男女別

男 995 524 1,124 97 89 50 22 2,901
(2901) (255) 34.3% 18.1% 38.7% 3.3% 3.1% 1.7% 0.8% 100.0%

女 1,064 491 1,197 97 91 56 19 3,015
(3015) (306) 35.3% 16.3% 39.7% 3.2% 3.0% 1.9% 0.6% 100.0%

不明 28 16 32 3 3 1 4 87
(87) (2) 32.2% 18.4% 36.8% 3.4% 3.4% 1.1% 4.6% 100.0%

年代別

10代 82 21 38 1 17 8 0 167
(167) (167) 49.1% 12.6% 22.8% 0.6% 10.2% 4.8% 0.0% 100.0%

20代 303 99 290 13 55 20 1 781
(781) (346) 38.8% 12.7% 37.1% 1.7% 7.0% 2.6% 0.1% 100.0%

30代 259 146 271 5 25 11 5 722
(722) (46) 35.9% 20.2% 37.5% 0.7% 3.5% 1.5% 0.7% 100.0%

40代 385 230 524 25 31 16 4 1,215
(1215) (1) 31.7% 18.9% 43.1% 2.1% 2.6% 1.3% 0.3% 100.0%

50代 441 252 573 53 28 24 7 1,378
(1378) (0) 32.0% 18.3% 41.6% 3.8% 2.0% 1.7% 0.5% 100.0%

60代 331 170 410 64 18 17 7 1,017
(1017) (0) 32.5% 16.7% 40.3% 6.3% 1.8% 1.7% 0.7% 100.0%

70代以上 259 97 218 33 6 10 17 640
(640) (0) 40.5% 15.2% 34.1% 5.2% 0.9% 1.6% 2.7% 100.0%

不明 27 16 29 3 3 1 4 83
(83) (3) 32.5% 19.3% 34.9% 3.6% 3.6% 1.2% 4.8% 100.0%



資料 2-5 

問３ 高校への通学についてお伺いします。 

① あなたのご家族に高校生がいますか？あてはまる番号に○をつけて下さい。 

１．いる ２．いない →問４へ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

区分 Q3高校-1 通学
1 2

（サンプル数）
（うち大学
生数）

高校生い
る

いない 無回答 合計

県別・地域別

青森県 市部 60 482 13 555
(673) (118) 10.8% 86.8% 1.9% 100.0%

町村部 54 285 7 346
(366) (20) 15.6% 82.4% 1.9% 100.0%

不明 92 463 18 573
(632) (59) 16.1% 80.8% 3.1% 100.0%

計 206 1,230 38 1,474
(1671) (197) 14.0% 83.4% 2.3% 100.0%

岩手県 市部 102 536 10 648
(707) (59) 15.7% 82.7% 1.4% 100.0%

町村部 64 370 10 444
(480) (36) 14.4% 83.3% 2.1% 100.0%

不明 105 586 16 707
(782) (75) 14.9% 82.9% 2.3% 100.0%

計 271 1,492 36 1,799
(1969) (170) 15.1% 82.9% 1.8% 100.0%

秋田県 市部 96 792 17 905
(1016) (111) 10.6% 87.5% 1.7% 100.0%

町村部 95 558 19 672
(683) (11) 14.1% 83.0% 2.8% 100.0%

不明 73 397 17 487
(557) (70) 15.0% 81.5% 3.5% 100.0%

計 264 1,747 53 2,064
(2256) (192) 12.8% 84.6% 2.6% 100.0%

不明 10 79 14 103
(107) (4) 9.7% 76.7% 13.6% 100.0%

合計 751 4,548 141 5,440
(6003) (563) 13.8% 83.6% 2.3% 100.0%

男女別

男 353 2,228 64 2,645
(2901) (255) 13.3% 84.2% 2.4% 100.0%

女 392 2,254 64 2,710
(3015) (306) 14.5% 83.2% 2.4% 100.0%

不明 6 66 13 85
(87) (2) 7.1% 77.6% 15.3% 100.0%

年代別

10代 0 0 0 0
(167) (167) - - - -

20代 42 383 12 437
(781) (346) 9.7% 88.0% 2.8% 100.5%

30代 22 636 16 674
(722) (46) 3.3% 94.1% 2.4% 99.7%

40代 383 810 21 1,214
(1215) (1) 31.5% 66.7% 1.7% 100.0%

50代 156 1,194 28 1,378
(1378) (0) 11.3% 86.6% 2.0% 100.0%

60代 47 949 21 1,017
(1017) (0) 4.6% 93.3% 2.1% 100.0%

70代以上 96 513 31 640
(640) (0) 15.0% 80.2% 4.8% 100.0%

不明 5 63 12 80
(83) (3) 6.3% 78.8% 15.0% 100.0%
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資料 2-6 

② 学校はどちらですか？あてはまる場所を 1 つだけ選んで○をつけて下さい。（複数の方がいる

場合は、最も遠隔地の学校を選んで下さい。） 

１．同一市町村内  

２．隣接市町村（具体名をお書きください→               ） 

３．県内市町村（具体名をお書きください→               ） 

４．県外（北東北 3県内）いずれかに○をして下さい。 

（ア．青森県  イ．岩手県  ウ．秋田県） 

５．北東北 3県以外（具体名をお書きください→（県名：         ） 
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区分 Q3高校-2 高校の場所
1 2 3 4 5

（サンプル数）
（うち大学
生数）

市町村内 隣接 県内 青森 岩手 秋田 他 無回答 合計

県別・地域別

青森県 市部 54 3 3 0 0 0 0 0 60
(673) (118) 9.7% 0.5% 0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

町村部 9 37 4 1 0 1 1 1 54
(366) (20) 2.6% 10.7% 1.2% 0.3% 0.0% 0.3% 0.3% 1.9% 100.0%

不明 54 21 12 1 0 0 2 2 92
(632) (59) 9.4% 3.7% 2.1% 0.2% 0.0% 0.0% 0.3% 2.2% 100.0%

計 117 61 19 2 0 1 3 3 206
(1671) (197) 7.9% 4.1% 1.3% 0.1% 0.0% 0.1% 0.2% 1.5% 100.0%

岩手県 市部 73 16 9 0 0 0 0 4 102
(707) (59) 11.3% 2.5% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.9% 100.0%

町村部 26 25 10 0 0 0 1 2 64
(480) (36) 5.9% 5.6% 2.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.2% 3.1% 100.0%

不明 60 31 14 0 0 0 0 0 105
(782) (75) 8.5% 4.4% 2.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

計 159 72 33 0 0 0 1 6 271
(1969) (170) 8.8% 4.0% 1.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.1% 2.2% 100.0%

秋田県 市部 70 20 3 0 0 0 0 3 96
(1016) (111) 7.7% 2.2% 0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.1% 100.0%

町村部 11 61 19 1 1 0 2 0 95
(683) (11) 1.6% 9.1% 2.8% 0.1% 0.1% 0.0% 0.3% 0.0% 100.0%

不明 39 21 11 1 1 0 0 0 73
(557) (70) 8.0% 4.3% 2.3% 0.2% 0.2% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

計 120 102 33 2 2 0 2 3 264
(2256) (192) 5.8% 4.9% 1.6% 0.1% 0.1% 0.0% 0.1% 1.1% 100.0%

不明 6 2 2 0 0 0 0 0 10
(107) (4) 5.8% 1.9% 1.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

合計 402 237 87 4 2 1 6 12 751
(6003) (563) 7.4% 4.4% 1.6% 0.1% 0.0% 0.0% 0.1% 1.6% 100.0%

男女別

男 182 118 36 4 2 1 5 5 353
(2901) (255) 51.6% 33.4% 10.2% 1.1% 0.6% 0.3% 1.4% 1.4% 100.0%

女 216 117 51 0 0 0 1 7 392
(3015) (306) 55.1% 29.8% 13.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.3% 1.8% 100.0%

不明 4 2 0 0 0 0 0 0 6
(87) (2) 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

年代別

10代 0 0 0 0 0 0 0 0 0
(167) (167) - - - - - - - - -

20代 17 17 7 1 0 0 0 0 42
(781) (346) 40.5% 40.5% 16.7% 2.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

30代 10 6 4 0 0 0 0 2 22
(722) (46) 45.5% 27.3% 18.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 100.0%

40代 225 111 36 1 0 1 3 6 383
(1215) (1) 58.7% 29.0% 9.4% 0.3% 0.0% 0.3% 0.8% 1.6% 100.0%

50代 88 42 18 2 1 0 3 2 156
(1378) (0) 56.4% 26.9% 11.5% 1.3% 0.6% 0.0% 1.9% 1.3% 100.0%

60代 25 15 6 0 0 0 0 1 47
(1017) (0) 53.2% 31.9% 12.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.1% 100.0%

70代以上 33 45 16 0 1 0 0 1 96
(640) (0) 34.4% 46.9% 16.7% 0.0% 1.0% 0.0% 0.0% 1.0% 100.0%

不明 4 1 0 0 0 0 0 0 5
(83) (3) 80.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%



資料 2-7 

問４ お仕事についてお伺いします。 

① あなたの職場はどちらにありますか？あてはまる場所を 1 つだけ選んで○をつけて下さい。 

１．自宅 ２．同一市町村内   

３．隣接市町村（具体名をお書きください→               ） 

４．県内市町村（具体名をお書きください→               ） 

５．県外（北東北 3県内）いずれかに○をして下さい。 

（ア．青森県  イ．岩手県  ウ．秋田県） 

６．北東北 3県以外（具体名をお書きください→（県名：         ） 

７．仕事をしていない →問５へ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

区分 Q4-1 職場
1 2 3 4 5 6 7

（サンプル数）
（うち大学
生数）

自宅 市町村内 隣接 県内 青森 岩手 秋田 ３県以外 無職 無回答 合計

県別・地域別

青森県 市部 77 247 10 14 1 0 2 2 186 16 555
(673) (118) 13.9% 44.5% 1.8% 2.5% 0.2% 0.0% 0.4% 0.4% 33.5% 2.9% 100.0%

町村部 63 106 61 13 1 0 0 1 95 6 346
(366) (20) 18.2% 30.6% 17.6% 3.8% 0.3% 0.0% 0.0% 0.3% 27.5% 1.7% 100.0%

不明 80 261 59 24 2 2 5 5 114 21 573
(632) (59) 14.0% 45.5% 10.3% 4.2% 0.3% 0.3% 0.9% 0.9% 19.9% 3.7% 100.0%

計 220 614 130 51 4 2 7 8 395 43 1,474
(1671) (197) 14.9% 41.7% 8.8% 3.5% 0.3% 0.1% 0.5% 0.5% 26.8% 2.9% 100.0%

岩手県 市部 72 334 52 24 1 3 0 6 147 9 648
(707) (59) 11.1% 51.5% 8.0% 3.7% 0.2% 0.5% 0.0% 0.9% 22.7% 1.4% 100.0%

町村部 93 140 64 16 2 1 0 7 105 16 444
(480) (36) 20.9% 31.5% 14.4% 3.6% 0.5% 0.2% 0.0% 1.6% 23.6% 3.6% 100.0%

不明 106 296 85 37 5 2 1 12 142 21 707
(782) (75) 15.0% 41.9% 12.0% 5.2% 0.7% 0.3% 0.1% 1.7% 20.1% 3.0% 100.0%

計 271 770 201 77 8 6 1 25 394 46 1,799
(1969) (170) 15.1% 42.8% 11.2% 4.3% 0.4% 0.3% 0.1% 1.4% 21.9% 2.6% 100.0%

秋田県 市部 93 402 33 34 3 3 0 3 305 29 905
(1016) (111) 10.3% 44.4% 3.6% 3.8% 0.3% 0.3% 0.0% 0.3% 33.7% 3.2% 100.0%

町村部 122 185 121 35 0 0 0 3 183 23 672
(683) (11) 18.2% 27.5% 18.0% 5.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4% 27.2% 3.4% 100.0%

不明 63 226 38 25 1 1 1 1 105 26 487
(557) (70) 12.9% 46.4% 7.8% 5.1% 0.2% 0.2% 0.2% 0.2% 21.6% 5.3% 100.0%

計 278 813 192 94 4 4 1 7 593 78 2,064
(2256) (192) 13.5% 39.4% 9.3% 4.6% 0.2% 0.2% 0.0% 0.3% 28.7% 3.8% 100.0%

不明 20 28 9 2 0 0 0 9 21 14 103
(107) (4) 19.4% 27.2% 8.7% 1.9% 0.0% 0.0% 0.0% 8.7% 20.4% 13.6% 100.0%

合計 789 2,225 532 224 16 12 9 49 1,403 181 5,440
(6003) (563) 14.5% 40.9% 9.8% 4.1% 0.3% 0.2% 0.2% 0.9% 25.8% 3.0% 100.0%

男女別

男 416 1,155 304 170 11 9 7 43 455 76 2,646
(2901) (255) 15.7% 43.7% 11.5% 6.4% 0.4% 0.3% 0.3% 1.6% 17.2% 2.9% 100.0%

女 351 1,047 221 52 5 3 2 6 929 93 2,709
(3015) (306) 13.0% 38.6% 8.2% 1.9% 0.2% 0.1% 0.1% 0.2% 34.3% 3.4% 100.0%

不明 22 23 7 2 0 0 0 0 19 12 85
(87) (2) 25.9% 27.1% 8.2% 2.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 22.4% 14.1% 100.0%

年代別

10代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
(167) (167) - - - - - - - - - - -

20代 24 185 75 28 0 4 0 11 97 11 435
(781) (346) 5.5% 42.5% 17.2% 6.4% 0.0% 0.9% 0.0% 2.5% 22.3% 2.5% 100.0%

30代 57 360 98 41 3 2 2 6 97 10 676
(722) (46) 8.4% 53.3% 14.5% 6.1% 0.4% 0.3% 0.3% 0.9% 14.3% 1.5% 100.0%

40代 134 655 169 60 7 2 3 12 156 16 1,214
(1215) (1) 11.0% 54.0% 13.9% 4.9% 0.6% 0.2% 0.2% 1.0% 12.9% 1.3% 100.0%

50代 207 683 140 65 5 0 3 15 232 28 1,378
(1378) (0) 15.0% 49.6% 10.2% 4.7% 0.4% 0.0% 0.2% 1.1% 16.8% 2.0% 100.0%

60代 175 270 37 20 0 1 1 4 460 49 1,017
(1017) (0) 17.2% 26.5% 3.6% 2.0% 0.0% 0.1% 0.1% 0.4% 45.2% 4.8% 100.0%

70代以上 174 47 7 8 1 3 0 1 343 56 640
(640) (0) 27.2% 7.3% 1.1% 1.3% 0.2% 0.5% 0.0% 0.2% 53.6% 8.8% 100.0%

不明 18 25 6 2 0 0 0 0 18 11 80
(83) (3) 22.5% 31.3% 7.5% 2.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 22.5% 13.8% 100.0%
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② あなたは、職場までの通勤時間に対して満足していますか？あてはまるものを 1 つだけ選ん

で○をつけて下さい。 

１．満足 ２．やや満足 ３．やや不満 

４．不満 ５．どちらとも言えない 
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青森県 岩手県 秋田県

無回答

どちらとも

不満

やや不満

やや満足

満足

区分 Q4-2 通勤時間への満足度
1 2 3 4 5

（サンプル数）
（うち大学
生数）

満足 やや満足 やや不満 不満 どちらとも 無回答 合計

県別・地域別

青森県 市部 215 58 27 16 15 38 369
(673) (118) 58.3% 15.7% 7.3% 4.3% 4.1% 10.3% 100.0%

町村部 147 46 18 8 12 20 251
(366) (20) 58.6% 18.3% 7.2% 3.2% 4.8% 8.0% 100.0%

不明 255 78 45 24 23 34 459
(632) (59) 55.6% 17.0% 9.8% 5.2% 5.0% 7.4% 100.0%

計 617 182 90 48 50 92 1,079
(1671) (197) 57.2% 16.9% 8.3% 4.4% 4.6% 8.5% 100.0%

岩手県 市部 270 89 48 26 33 35 501
(707) (59) 53.9% 17.8% 9.6% 5.2% 6.6% 7.0% 100.0%

町村部 180 43 27 14 22 53 339
(480) (36) 53.1% 12.7% 8.0% 4.1% 6.5% 15.6% 100.0%

不明 312 81 50 29 28 65 565
(782) (75) 55.2% 14.3% 8.8% 5.1% 5.0% 11.5% 100.0%

計 762 213 125 69 83 153 1,405
(1969) (170) 54.2% 15.2% 8.9% 4.9% 5.9% 10.9% 100.0%

秋田県 市部 344 96 49 30 23 58 600
(1016) (111) 57.3% 16.0% 8.2% 5.0% 3.8% 9.7% 100.0%

町村部 259 75 32 23 19 81 489
(683) (11) 53.0% 15.3% 6.5% 4.7% 3.9% 16.6% 100.0%

不明 212 52 35 20 18 45 382
(557) (70) 55.5% 13.6% 9.2% 5.2% 4.7% 11.8% 100.0%

計 815 223 116 73 60 184 1,471
(2256) (192) 55.4% 15.2% 7.9% 5.0% 4.1% 12.5% 100.0%

不明 33 15 4 1 4 25 82
(107) (4) 40.2% 18.3% 4.9% 1.2% 4.9% 30.5% 100.0%

合計 2,227 633 335 191 197 454 4,037
(6003) (563) 55.2% 15.7% 8.3% 4.7% 4.9% 11.2% 100.0%

男女別

男 1,201 355 199 126 100 210 2,191
(2901) (255) 54.8% 16.2% 9.1% 5.8% 4.6% 9.6% 100.0%

女 998 270 134 65 91 222 1,780
(3015) (306) 56.1% 15.2% 7.5% 3.7% 5.1% 12.5% 100.0%

不明 28 8 2 0 6 22 66
(87) (2) 42.4% 12.1% 3.0% 0.0% 9.1% 33.3% 100.0%

年代別

10代 0 0 0 0 0 0 0
(167) (167) - - - - - - -

20代 149 60 55 31 27 16 338
(781) (346) 44.1% 17.8% 16.3% 9.2% 8.0% 4.7% 100.0%

30代 294 128 64 39 35 19 579
(722) (46) 50.8% 22.1% 11.1% 6.7% 6.0% 3.3% 100.0%

40代 656 161 87 62 49 43 1,058
(1215) (1) 62.0% 15.2% 8.2% 5.9% 4.6% 4.1% 100.0%

50代 692 179 94 44 53 84 1,146
(1378) (0) 60.4% 15.6% 8.2% 3.8% 4.6% 7.3% 100.0%

60代 304 78 27 12 17 119 557
(1017) (0) 54.6% 14.0% 4.8% 2.2% 3.1% 21.4% 100.0%

70代以上 106 18 7 3 10 153 297
(640) (0) 35.7% 6.1% 2.4% 1.0% 3.4% 51.5% 100.0%

不明 26 9 1 0 6 20 62
(83) (3) 41.9% 14.5% 1.6% 0.0% 9.7% 32.3% 100.0%
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③ あなたは、お仕事の内容そのものに対して満足していますか？あてはまるものを 1 つだけ選

んで○をつけて下さい。 

１．満足 ２．やや満足 ３．やや不満 

４．不満 ５．どちらとも言えない 
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無回答
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やや満足

満足

区分 Q4-3 仕事の内容への満足度
1 2 3 4 5

（サンプル数）
（うち大学
生数）

満足 やや満足 やや不満 不満 どちらとも 無回答 合計

県別・地域別

青森県 市部 121 119 46 32 31 20 369
(673) (118) 32.8% 32.2% 12.5% 8.7% 8.4% 5.4% 100.0%

町村部 85 78 34 22 21 11 251
(366) (20) 33.9% 31.1% 13.5% 8.8% 8.4% 4.4% 100.0%

不明 132 173 61 32 34 27 459
(632) (59) 28.8% 37.7% 13.3% 7.0% 7.4% 5.9% 100.0%

計 338 370 141 86 86 58 1,079
(1671) (197) 31.3% 34.3% 13.1% 8.0% 8.0% 5.4% 100.0%

岩手県 市部 147 181 73 42 39 19 501
(707) (59) 29.3% 36.1% 14.6% 8.4% 7.8% 3.8% 100.0%

町村部 101 102 45 23 38 30 339
(480) (36) 29.8% 30.1% 13.3% 6.8% 11.2% 8.8% 100.0%

不明 200 157 89 39 51 29 565
(782) (75) 35.4% 27.8% 15.8% 6.9% 9.0% 5.1% 100.0%

計 448 440 207 104 128 78 1,405
(1969) (170) 31.9% 31.3% 14.7% 7.4% 9.1% 5.6% 100.0%

秋田県 市部 191 173 82 57 51 46 600
(1016) (111) 31.8% 28.8% 13.7% 9.5% 8.5% 7.7% 100.0%

町村部 146 154 56 43 41 49 489
(683) (11) 29.9% 31.5% 11.5% 8.8% 8.4% 10.0% 100.0%

不明 107 118 55 37 34 31 382
(557) (70) 28.0% 30.9% 14.4% 9.7% 8.9% 8.1% 100.0%

計 444 445 193 137 126 126 1,471
(2256) (192) 30.2% 30.3% 13.1% 9.3% 8.6% 8.6% 100.0%

不明 21 17 12 4 7 21 82
(107) (4) 25.6% 20.7% 14.6% 4.9% 8.5% 25.6% 100.0%

合計 1,251 1,272 553 331 347 283 4,037
(6003) (563) 31.0% 31.5% 13.7% 8.2% 8.6% 7.0% 100.0%

男女別

男 690 702 302 180 192 125 2,191
(2901) (255) 31.5% 32.0% 13.8% 8.2% 8.8% 5.7% 100.0%

女 543 557 240 147 153 140 1,780
(3015) (306) 30.5% 31.3% 13.5% 8.3% 8.6% 7.9% 100.0%

不明 18 13 11 4 2 18 66
(87) (2) 27.3% 19.7% 16.7% 6.1% 3.0% 27.3% 100.0%

年代別

10代 0 0 0 0 0 0 0
(167) (167) - - - - - - -

20代 82 109 56 36 43 12 338
(781) (346) 24.3% 32.2% 16.6% 10.7% 12.7% 3.6% 100.0%

30代 170 185 91 64 54 15 579
(722) (46) 29.4% 32.0% 15.7% 11.1% 9.3% 2.6% 100.0%

40代 299 366 172 103 97 21 1,058
(1215) (1) 28.3% 34.6% 16.3% 9.7% 9.2% 2.0% 100.0%

50代 368 384 163 93 91 47 1,146
(1378) (0) 32.1% 33.5% 14.2% 8.1% 7.9% 4.1% 100.0%

60代 207 164 47 22 40 77 557
(1017) (0) 37.2% 29.4% 8.4% 3.9% 7.2% 13.8% 100.0%

70代以上 108 52 14 9 19 95 297
(640) (0) 36.4% 17.5% 4.7% 3.0% 6.4% 32.0% 100.0%

不明 17 12 10 4 3 16 62
(83) (3) 27.4% 19.4% 16.1% 6.5% 4.8% 25.8% 100.0%




